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Na vseh ravneh poslušamo o trajnostnem razvoju, o nečem, kar pred nekaj desetletji še poznali nismo, zdaj pa je 
doma v vsakem drugem stavku politikov in oblastnikov. Pa je bolj za okras ali medmet, kot bi rekli slavisti.
(Mef) Naj mi tisti, ki vedo za kaj 
gre ne zamerijo, če bom za uvod na 
najbolj preprost način povedal, kaj 
sploh je ta trajnostni razvoj.
Po definiciji OZN iz leta 1987, traj­
nostni razvoj zadovoljuje potrebe 
sedanjega človeškega rodu, ne da 
bi pri tem ogrozil zadovoljevanje 
potreb prihodnjih generacij. Traj­
nostni način je način življenja, ki 
je nesebičen do drugih rodov. To 
pomeni, da če bomo z naravnimi 

viri tako razsipni, bodo naslednje 
generacije v zelo težkem položa­
ju. In kaj nam je storiti? Spreme­
niti moramo naše obnašanje pri 
pridelavi izdelkov, pri nakupu, pri 
shranjevanju, pri porabi oziroma 
potrošnji dobrin, vse do odpadkov.

Drugače povedano: spremeniti mo­
ramo naš način življenja in se vrniti 
za nekaj desetletji nazaj, ko smo se 
obnašali trajnostno, ne da bi se tega 
sploh zavedali. To je bilo takrat, ko 
smo v šolo, na igrišče in v trgovino 
hodili peš, ko smo kupovali samo 
to, kar smo res potrebovali, ko so 
bile vrečke papirnate, kruh, keksi 
in meso lepo zaviti v oljnate papir­
je. Starejši se bodo spomnili, da so 
celo cigarete takrat prodajali po ko­

sih v papirnatih vrečkah in v lekar­
ni si lahko kupil celo konopljo, ki je 
bila vse do šestdesetih tudi pri nas 

zdravilo. To je bilo naše najbolj traj­
nostno obdobje, ki je s prihodom 
potrošništva, napojenega s kapita­
listično logiko, enostavno izginilo.

Zdaj, ko smo se najedli vsega, ko 
gre celo nam to potrošništvo po 
malem na živce, ko smo spoznali 
bolezni sodobnega časa in ugoto­
vili, da ne znamo več živeti brez 
pametnih telefonov, ko se nam zdi, 
da je zrak vedno bolj onesnažen in 
ko zmanjkuje prostora za ljudi, saj 
so ga zasedli avtomobili, pa smo 
našli rešitev: trajnostni razvoj.
Na načelni ravno smo za. Vsi bi raje 
živeli v tihem, prijaznem, zdravem 
okolju, radi bi imeli delo brez stre­
sa in mobinga, radi bi potovali po 
svetu in spoznavali dobre ljudi in 
nenavadne kraje. Pa ne gre brez 
»netrajnostnega razvoja«, ker ne 
gre brez letal, brez luči, brez klima 
naprav, brez večjih stanovanj, brez 
robotov sesalcev in brez denarja.

Da, denar je sovražnik trajnostne­
ga razvoja. Trajnostni razvoj je zelo 
nedonosna panoga oziroma način 
obnašanja in življenja. Od trajno­
stnega razvoja se ne da živeti, ra­
zen če ste zaposleni v agenciji, ki 
ga propagira z denarjem kakšnega 
evropskega sklada. Dokler bo de­
nar, v katerikoli obliki pomemben, 
do takrat se trajnostnemu razvoju 
slabo piše. Vprašajte Trumpa.
Kaj torej lahko stori vsak od nas? 
Lahko grem v trgovino z vrečko ali 
košaro, lahko grem peš do Livad 
ali pod stadion, lahko se odpovem 
nepotrebnim mikronakupom po 
spletu, lahko podnevi ugašam luči 
po stanovanju in še bi se našlo. Pa 
si rečem: Jaz bom hodil peš, oni pa 
bodo pozidali pol Izole. Jok brate.
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem 
mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak 
vikend “doma” v Izoli, a vendarle. Zoran Odič je 
upokojeni a ne odpisani novinar z veliko začet­
nico. Tisti, starega kova. Vsak teden za Mandrač 
prinaša zanimiva spoznanja, zgodovinska dej­
stva in razmišljanja.
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki pa ni 
nujno enako mnenju uredništva.

ČASOPIS, KI GA NI VEC IN GA NE BO VEC
Umrli so ljudje, ki so ga naredili in 74 let ustvarjali. Pa je tudi časopis 
umrl. Časopis si je ime sposodil pri Charliju Chaplinu in njegovem filmu 
Moderni časi - Les Temps Modernes, filmu v katerem delavci, kot brezži- 
vljenski avtomati, delajo na tekočem traku, a ponoreli diktator žonglira z 
zemeljsko oblo. Verjetno danes ta film ne vrtijo več, ker vse to ponovno 
doživljemo. Časopis Les Temps Modernes, ki je prenehal živeti letošnjega 
julija, je bil delo ljudi, ki so pomenili intelektualni, umetniški, filozof­
ski, pisateljski vrhunec stoletja na prelomu, od leta 1945 do julija meseca 
2019. Prvi urednik je bil Jean-Paul Sartre in to je ostal do smrti, zadnji pa 
njegov najboljši študent, kasneje prijatelj, pisatelj, filozof, preživeli otrok 
koncentracijskega taborišča, Claude Lanzman. Vmes je časopis vodila in 
urejevala Simone de Beauvoir, Sartrejeva soproga in Lanzmanova ljubica, 
kar nikogar od njiju ni motilo, vse do njene smrti leta 1986.
Prva številka časopisa je izšla oktobra meseca leta 1945. V novinarskem 
in političnem svetu, pa ne le v Franciji, je pomenila »veliki pok«, Sartre- 
ov uvodnik je postal veliki manifest svobode in je bil preveden po vsem 
svetu. Med drugim je zapisano: »Vsi pisatelji buržoajskega sveta so krivi 
zaradi neodgovornosti... Zame sta Flaubert in Goncourt odgovorna za 
represijo, ki je sledila Komuni, ker niso napisali ne besede in ne vrstice, 
da bi jo preprečili. To ni bila njihova stvar, bi lahko kdo povedal. A je 
bil Kalasov proces Voltairova stvar? A je bila Dreyfusova sodba Zolajeva 
stvar? Naša skrb je bodočnost našega časa. Naš namen je, da prispevamo 
k spremembam Družbe, v kateri živimo. Zato bo naš časopis izražal in 
se boril za stališča v vsakem primeru izraženih političnih in družbenih 
dogodkov.«

To je bil začetek novega novinarstva, objavljeni zapisi se berejo kot litera­
tura, stil je brezkompromisen, analiza je brezhibno argumentirana. Mejo 
med novinarstvom in književnostjo so brisali talentirani pisci, filozofi, 
ki so znali nekaj povedati, katoliki, komunisti, degolisti, socialisti, pisali 
so filozof Raymond Aron, marksist fenomenolog Maurice Merleau Ponti, 
likovni kritik Michel Leriss, naslovnice in ilustracije je risal Pablo Picca- 
so, pisatelj Philip Toynbee je pisal Pisma iz Londona, Richard Right je 
opisoval linčanja črncev na ameriškem jugu in šokiral Evropo, iz številke 
v številko so pisali Samuel Beckett, Nathalie Sarraute, Jean Genet, ko je 
Sartre obiskal Sarajevo, je bilo tudi nekaj sarajevskih zapisov, ki so izšli 
po Sartrejevem uvodniku o »jugoslovanski utopiji,« ki je obsojena na pro­
pad, ker še ni nastopil čas za družbo v kateri je človek mera vseh stvari. 
Simone de Beauvoir je nedeljske sestanke redakcije časopisa, ki je izhajal 
mesečno, imenovala »najvišja oblika prijateljstva.« Sartre je kot urednik 
sprejemal bralce in avtorje vsak torek in petek in to je bilo objavljeno na 
prvi strani, skupaj s telefonsko številko, za dogovor o sestanku. Okrog 
tega so se vodile žolčne razprave, bilo je tragikomičnih situacij - pastor 
Gegenbach, o katerem je zapisala Simon de Beauvoir, da je »le na pol sve­
čenik«, je bil stalni obiskovalec. »Bil je nadrealist, velik pijanec, preklinjal 
je Cerkev, hodil ven z ženami in odhajal z njimi domov, potem pa se je 
zaklenil v samostan in več tednov prosil za oprostitev grehov.« In se je 
vračal nazaj.
Da to pišem, so krivi mojstri. Parketarji. Ko so končali svoje delo, so mene 
in domače pustili, da knjige in predale očistimo od prahu, ki je nastal pri 
brušenju parketa. Med vso ropotijo sem našel cele letnike Modernih ča­
sov in zato o tem pišem. Ker jih ni več. Tako kot ni več Sartra in njegovih 
sodelavcev, in tudi svet je drugačen. Odkar ni več Les Temps Modernes 
je slabši.

Dom upokojencev je proslavljal
V torek, 17. septembra, so tudi tokrat, kakor vsako leto, v izolskem Domu 
upokojencev organizirali praznovanje in obeležitev praznika Vrnitve Pri­
morske k matični domovini. Skupaj so se pogovarjali, hkrati zaželeli vse 
najboljše stanovalcu in stanovalki, ki je praznovala 97. rojstni dan. Pripo­
vedovala je o času med NOB in partizanščini, saj je bila zavedna borka iz 
slovenske Benečije. Med stanovalci pa se je oglasila še starejša gospa, ki je 
povedala, da je doma iz Ajdovščine in je bila prisotna na prvem praznovanju 
in obeležitvi »Priključitve Primorske«, ki je bilo v Ajdovščini. »Bila sem v 
prvi vrsti. Bilo je ganljivo, solze so tekle od sreče...« je pripovedovala.
Nato so v nadaljevanju prepevali borbene in partizanske pesmi skupaj z 
Marjetko Popovski in se s pesmijo poklonili in pozdravili vse Primorce! Pri­
sotne je nagovoril tudi predsednik Združenja zveze borcev Izola, Slobodan 
Radujko in povedal o dogajanju s prireditve v Ajdovščini. m,p.

Tradicionalni beli turnir
V soboto, 14. 09. 2019 so se na tenis igriščih v San Simonu zbrali ljubi­
telji tenisa. Tokrat že 13. leto zapored je potekal tradicionalni Old time 
tenis turnir mešanih parov.
V lepem s soncem obsijanem jutru je bil pogled na prizorišče res nekaj 
posebnega. Iz zvočnika je bilo slišati glasbo iz starih časov, ob igrišču pa so 
bili parkirani old time avtomobili.
Tenisači in obiskovalci turnirja so prihajali napravljeni v bela oblačila, ki so 
spominjali na igralce tenisa iz starih časov. Na peščenih igriščih so potekale 
tekme, posebnost je bila tudi ta, da so igrali z lesenimi tenis loparji in be­
limi tenis žogicami. Med vsemi igralci tenisa, ki so prišli iz različnih krajev 
Slovenije in sosednje Italije, so se najbolj izkazale dvojice Nevenka M. in 
Žiga P„ Tamara F. in David R., Karmen Č. in Ljubo K. ter Janja S. in Ogi I. Po 
podelitvi je vse prisotne nagovoril dolgoletni organizator turnirja Edi Roj, ki 
je dobro poskrbel za vse kar sodi na tak turnir.
Sledil je kulturni program s koncertom ansambla Mandolinistica capodistri- 
ana, po koncertu je bila zabava in ples, za glasbo pa je poskrbel DJ Adriano.

N.S.
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Dodatna pojasnila svetnikom o OPN
Danes ob 17.00 se bodo, na pobudo župana Danila Markočiča, sestali vsi izolski občinski svetniki in člani 
delovnih teles občinskega sveta, da bi dobili nekatera dodatna pojasnila v zvezi s sprejemanjem dopolnje­
nega osnutka Občinskega prostorskega načrta. Civilne iniciative pa vztrajajo pri svojih zahtevah.
Kaj bodo svetniki in člani delov­
nih teles izvedeli novega ni jas­
no, saj ob sklicu ni nobenega gra­
diva pa tudi sam sklic je bil tako 
na hitro pripravljen, da mnogi 
od svetnikov, zaradi delovnih 
obveznosti ali drugih dogovorov 
ne bodo mogli sodelovati na tej 
predstavitvi.
Na vabilu so zapisali le, da je pos­
vet namenjen ponovni predstavi­
tvi OPN-ja ter odprti razpravi z 
namenom, da razčistimo dvome 
in pripombe, ki se pojavljajo v 
javnosti. Seveda bi bilo bolje, če bi 
pripravljalci OPN-ja dvome in pri­
pombe, ki se pojavljajo v javnosti, 
razčistili z javnostjo, vendar so se 
na občini odločili za drugačno pot. 
Verjetno so prepričani, da bodo 
z novooblikovano koalicijo pač 
sprejeli dopolnjen osnutek OPN, 
javnost pa naj si misli svoje. Agen­
da 21, kot eno svetih pravil spreje­
manja prostorskih dokumentov, je 
bila enostavno spregledana. 
Agendo 21 je Slovenija sprejela 
na svetovni konferenci o okolju in 
razvoju leta 1992 v Rio de Janeiru, 
leta 1995 pa smo sprejeli Agendo 
21 za Slovenijo, kjer je je zapisa­
no, da je ena od ključnih nalog 
»trajnostne družbe«, da omogoča 
dostop do objektivnih informacij, 
da zagotavlja udeležbo javnosti pri 
odločanju in s tem pomaga dvigo­
vati okoljsko zavest ter spreminjati 
navade in aktivnosti, ki imajo ne­
gativne vplive na okolje.

Javnost se ne da
Predlagatelji dokumenta verjetno 
računajo na to, da bodo z zago­
tovljeno večino v občinskem svetu 
pač sprejeli ta dokument, neglede 
na ugovore in pripombe javnosti, 
ki pa se je že organizirala v dve 
civilni iniciativi, sestankujejo tudi 
na Maliji na Nožedu in še kje. 
Zdaj so vzbudili tudi pozornost 
novinarjev, pomisleke ima tudi 
arhitekturna stroka ter nekateri 
zainteresirani posamezniki, ki so 
jih pripravljalci OPN-ja enostavno 
spregledali. Da je dokument vred­
no še enkrat temeljito prevetriti bi 
predlagatelji lahko sklepali že po 
številu pripomb, ki so jih prejeli v 
času »vročinske« javne obravnave. 
Teh je menda več kot 200 in težko 
je verjeti, da so vse zgrešene.

Kaj zahteva Cl Malija?
Na Maliji oziroma Nožedu so 
v dobrem tednu dni kar sami 
organizirali dve srečanji na to 
temo. 11.9. so v Kulturnem domu 
najprej ugotovili, da s strani 
pripravljalna OPN ni bilo nobe­
nega sodelovanja in dialoga niti 
z lokalno skupnostjo - KS Korte, 
niti s krajani.
Zato so ponovno zahtevali, da se 
celotno besedilo OPN z grafičnimi 
prilogami in posamičnimi UN na­
selij objavi v posebni številki Bob­
niča do 20.9.2019 in da se podalj­
ša rok javne obravnave OPN do 
31.12.2019. Javna obravnava naj se 
opravi po vseh krajevnih skupno­
stih in za posamična naselja, kot je 
npr. Malija, vsaj do 25.9.2019

Nekaj konkretnih zahtev
Na podeželju ne more biti nobene 
nove pozidave, dokler se ne uredi
komunalna infrastruktura (ceste, 
meteorna in fekalna kanalizacija, 
voda, odvoz smeti, ...), zbrisati je 
reba predvidene pozidave na Ma­
liji, na območju med Malijo in 
Nožedom in predvideno posebno 
območje za turizem na Maliji. 
Razširiti je treba prostor za druž­
bene dejavnosti ob sedanjem no­
gometnem igrišču na Maliji ter na­
vezati izolsko podeželja v omrežje 
kolesarskih in pešpoti, der določi­
ti, da je najmanjša stavbna parcela 
za gradnjo 600m2, razen če ne gre 
za strnjeno vaško jedro. Odstraniti 
nelegalno zgrajene antene na Ma­
liji ob vodnem rezervoarju.
Zapisali so še, naj se pozidave 
kmetijskih zemljišč dovolijo le 
kmetijskim gospodarstvom ob­
čine Izola, ki imajo registrirane 
kmetije in jim kmetovanje za trg 
predstavlja osnovno oziroma po­
membno dejavnost vsaj 5-10 let

Krajani Malije in Nožeda so se 
drugič sestali na Nožedu 17.9.2019
in se, poleg sprejetih sklepov prve­
ga sestanka seznanili še s pismom 
za javnost Civilne inciative-Gibanje 
za Izolo z 11.9.2019. Tam je bilo 
tudi slišati pobude o ustanovitvi 
lastne Civilne iniciative ali enote CI 
-Gl za to območje.

Ob zavedanju pomembnosti pre­
dlaganega OPN za občino Izola, še 
posebej za njihove pretežne kmetij­
ske obdelovalne površine in pode­
želsko gradnjo so sprejeli sklepe, 
da se v celoti potrdijo že sprejeti 
sklepi na sestanku na Maliji dne 
11.9.2019, poleg tega pa odločno 
nasprotujejo predvideni pozida­
vi zemljišč, prikazanih v grafični 
mapi MA-05 in MA-06 , zato naj se 
to iz predloga OPN izbriše. Ur

Najemnine: Nemogoče je mogoče
Dobrega pol leta je že od takrat, ko so bile najemnine poslovnih pro­
storov najbolj aktualna problematika izolske občinske politike. Velike 
pripombe so bile na račun preveč togega tolmačenja zakona po ka­
terem gre vsak poslovni prostor po petih letih na licitacijo in v roke 
najboljšemu ponudniku, tudi v primeru, ko gre za dolgoletnega izol­
skega obrtnika, ki redno izpolnjuje vse svoje obveznosti.
Rezultat številnih pripomb je ta, da zdaj v občini nimamo svojega Od­
loka ampak se ravnamo kar po Zakonu, čeprav ta omogoča lokalnim 
skupnostim, da nekatere zadeve rešujejo po svoje. V atmosferi neolibera- 
listične logike je kar izginila tudi zahteva po znižanju najemnin poslov­
nim prostorom v starem delu mesta. Komunala, kot upravljalen poslov­
nih prostorov in stanovanj je spet postregla z nekaterimi primerjavami in 
ocenila, da zniževanje najemnin ni potrebno, predvsem pa smo poslušali 
o tem, da so ocene cenilcev svete krave in zato znižanje najemnin skoraj 
ni mogoče, kaj šele uvajanje različnih najemnin v sezoni in izven sezone. 
Da še zdaleč ni res vse kar slišijo izolski občinski svetniki na sejah 
sveta in delovnih teles dokazuje Odlok o znižanju najemnin poslov­
nih prostorov v lasti Občine Piran v mestnem jedru Pirana, ki so ga pi­
ranski svetniki sprejeli še pred letošnjim poletjem. Odlok določa, da se 
poslovni prostori, ki so namenjeni poslovni dejavnosti, zlasti dejavnosti 
domače in umetnostne obrti ter kulturne dejavnosti, lahko oddajo pod 
ocenjeno vrednostjo. V teh primerih se izhodiščna najemnina določi 
v višini 50 odstotkov ocenjene vrednosti tržne najemnine za mesece 
maj, junij, julij, avgust in september ter v višini 25 odstotkov ocenjene 
vrednosti tržne najemnine za mesece oktober, november, december, 
januar, februar, marec in april.
Za poslovne dejavnosti, ki so v skladu z razvojnim programom Občine 
Piran, se v vsakem primeru štejejo naslednje dejavnosti: ribarnica, mes­
nica, čevljarstvo, tehnična trgovina in izvajanje drugih poslovnih de­
javnosti, ki zagotavljajo zadovoljevanje potreb prebivalcev mesta Piran. 
Ne glede na določbe prejšnjega odstavka se kot poslovne dejavnosti, za 
katere je mogoča oddaja poslovnega prostora pod ocenjeno vrednostjo, 
lahko določijo tudi druge poslovne dejavnosti, katerih zagotavljanje iz­
haja iz programov, strategij in drugih dokumentov Občine Piran. 
Nemogoče je očitno mogoče - če se hoče. D M
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Dvajset let uspešnega vključevanja
Zeleni program, projekt Komunale in Varstveno delovnega centra, je v torek praznoval 
prvih dvajset let uspešnega sodelovanja. Namen projekta pa ni samo ohranjanje oko­
lja, ampak predvsem vključevanje varovancev v taisto, običajno okolje.
V torek sta Komunala in Var­
stveno delovni center Ko­
per slavnostno obeležila 20. 
obletnico Zelenega programa, 
projekta, ki se zavzema za 
vključevanje oseb s posebnimi 
potrebami v lokalno okolje.

Projekt se je začel leta 1999 v 
okviru Delavnic pod posebnimi 
pogoji, ki jih je takrat vodil Tomo 
Dadič. Kmalu so se dogovorili 
za sodelovanje s Komunalo in 
skupina je prevzela odgovornost 
za čiščenje in skrb treh otroških 
igrišč v mestu. Danes varovanci 
VDC-ja skrbijo tudi za zelenice 
v Livadah in ulici Oktobrske re­
volucije, sodelujejo pa s še enim 
projektom Komunale, Centrom 
uporabnih predmetov.
Na proslavi se je direktorica VDC 
Koper, Dragica Fojan, spomnila 
na začetnike projekta, ki so »leta 
1999 že videli določene stvari, ki 
so danes zapisane v konvenciji 
Združenih narodov o pravicah 
invalidov«. Povedala je, da je 
program pomemben, ker omogo­
ča ljudem, da lahko delajo v obi­
čajnem delovnem okolju, med 
drugimi ljudmi. »Socialnega 
vključevanja se ni možno učiti, 
če smo ločeni, če smo zaprti v in­
stitucijah, zato je tako pomemb­
no, da imamo to priložnost za 
delo.«
Direktor Komunale Denis Bele 
je povedal, da je ponosen na 
dvajsetletno sodelovanje med 
Komunalo in VDC-jem. »V teh 
dvajsetih letih pišemo zgodbo 
o spoštovanju, sodelovanju, 
družbeni odgovornosti, vključe­
vanju, koristnemu delu in pred­
vsem skupnemu razvoju.

Potrditev, da gre za primer do­
bre prakse priča tudi dejstvo, da 
smo bili pred dvajsetimi leti s 
tem programom pionirji, v vme­
snem času pa so nam sledili še 
mnogi drugi.«

Začetki z lopato in metlo
Prisotne sta pozdravila tudi zače­
tnik in pobudnik projekta Zeleni 
Program, Tomo Dadič in nepo­
grešljiv Radoš Petrovič, ki skrbi 
tudi za koordinacijo dela z Var­
stveno delovnim centrom.
Tomo Dadič, ki danes dela kot 
strokovni delavec v Dnevnem 
delavnem terapevtskem centru 
Barčica v Kopru je povedal, da 
so program začeli izvajati s staro 
metlo, staro lopato in nekaj vre­
čami, a hitro delali korake naprej. 
»Zelo pomembno pa je sodelova­
nje lokalne skupnosti in ponu­
janje možnosti tovrstnim orga­
nizacijam, saj na ta način našo 
skupnost gradimo, jo delamo 
lepo, toplo in ljudem prijazno. 
Zahvala gre vsem, ki ste v prete­
klosti prispevali kaj k temu.

Pa ni samo Zeleni program, stvari 
se razvijajo tudi na ostalih podro­
čjih, v športu in kulturi in danes 
nas ljudje prepoznavajo tudi kot 
športnike, tudi kot kulturnike, pa 
seveda tudi kot delavce, tako v ze­
lenih programih, kot v tovarnah.«

Pravi tudi, da ideja o tovrstnem 
vključevanju oseb s posebnimi po­
trebami v okolje ni njihova, ampak 
so podobne projekte v tistem času 
že izvajali, sicer predvsem v tujini, 
nekaj pa tudi v Sloveniji.
»Osnovni cilj projekta Zeleni pro­
gramje vključevanje uporabnikov 
VDC-ja v običajno okolje. Delamo, 
sodelujemo, smo delavci in obča­
ni. Na začetku smo bili deležni 
tudi čudnih pogledov, ampak zelo 
hitro se je začelo okolje navajati 
in nas sprejemati kot nekaj samo­
umevnega. Do vseh drugačnosti 
so zadržki in pri tem ni bilo nič 
drugače, podobno pa se dogaja 
tudi v Kopru, kjer se projekt izva­
ja deset let.«
Zeleni program se danes izvaja v 
več regijah, čeprav zaenkrat pre­
težno na Primorskem, a, kot pravi 
Dragica Fojan, predstavlja odličen 
začetek za še več vključevanja in 
danes lahko opazimo varovance 
VDC-ja kot delavce v trgovinah, to­
varnah in manjših obrteh. In ravno 
to vključevanje v družbo na pov­
sem naraven, samoumeven način 
je največji uspeh projekta. AM

Center za \
GlBALNdsAi vabi na Jutranjo

terapevtsko vadbo
I tKArlJU - lahkotna vadba za hrbtenico in odklepanje
IZOLA gibalnih vzorcev
I4.ULM f „ regeneracija in preventiva pred poškodbami 

- primerno za starejše in tudi za osebe z osteoporozo

PREDNOSTI:
skupina do največ 8 / strokovno vodenje z izkušnjami - vodi 
dipl. kineziologinja / idividualen pristop / prijetno vzdušje 
/ prostor v pritličju

Prijave za torek in četrtek ob 8:50 ali 10:00 
Prvi obisk brezplačen!

Gibalna terapija po metodi Spiralne stabilizacije:
- individualni pristop s kombinacijo gibalne in manualne terapije
- rešujemo težave z rameni, vratom, hrbtenico, kolki, koleni
- rehabilitacija hernije, ishiasa in drugih težav s hrbtenico
- odpravlja posledice slabe telesne drže in jo izboljša
- ponovno vzpostavlja pravilne gibalne vzorce za naravno in zdravilno hojo
- odpravlja mišična neravnovesja in ščiti sklepe
- regeneracija in preventiva pred poškodbami hrbtenice in ostalih sklepov 

pri športnih aktivnostih
- za vse starosti

Predstavitev metode Spinalne stabilizacije bo v sredo, 9.10., 
v Medgeneracijskem centru Izola od 17.30 do 18.15.

POZOR: gre za dolgoročno rešitev, ki zahteva redno vadbo doma! 
možnost vključitve v popoldansko skupinsko vadbo

Informacije, prijave: Vanja Rogač s.p. / 040 579 630 
info@gibalnaterapija.si / gibalnaterapija.si

Lokacija: Komarjeva 7, Izola
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“V Izoli se nič ne dogaja”

Po dnevih bakalaja pa še Čilijada
Brez kančka dvoma upamo zapisati, da Izola morda še nikoli ni imela toliko priredi­
tev kot letos. Toliko jih je, da je velikokrat treba izbirati med njimi in prav za vsak 
okus se najde nekaj. Posebno mesto imajo v ponudbi prireditev kulinarični dogodki.
S praznikom bakalaja so se v 
soboto začeli Dnevi bakalaja, ki 
bodo trajali do 29. septembra. V 
tem času izolski gostinci vabijo 
obiskovalce na posebne menije z 
bakalajem, pripravljenim iz do­
mačih sestavin.
Turistično združenje Izola s to
prireditvijo nadaljuje z razvojem 
Izole kot kulinarične destinacije, 
kar nedvomno privabi v Izolo tudi 
goste od drugod in tudi v soboto 
je bilo med domačimi obiskovalci 
videti tudi radovedne turiste, ki o 
bakalaju na belo pravzaprav niso 
vedeli veliko. Ponudba bakalaja je 
bila sicer kar lepa in tudi kupcev je 
bilo, za prvo prireditev, dovolj, če­
prav velja pripomniti, da je škoda, 
da se takšne prireditve začenjajo 
tako pozno, skoraj v večernih urah. 
Sobota je bila namreč zelo lepa in 
gotovo bi marsikateri obiskovalec 
Izole, ki je prišel na sejem starin 
ali diplomatsko regato, v dopol­
danskih in popoldanskih urah 
obiskal stojnice z bakalajem, ki 
pa so zaživele šele po 18. uri. Vse­
kakor pa je treba povedati, da ima 
prireditev perspektivo, le program­

sko jo je treba dodelati in dopolniti 
s še kakšnim spremljevalnim pro­
gramom.

V soboto pa Čilijada
Že peti Festival čilija in čokolade 
bo na Manziolijev trg pripeljal 
pester nabor ponudnikov peko­
čih omak, namazov, olj in števil­
nih drugih kakovostnih izdelkov 
iz čilija. Predstavitev in pokuši­
na izdelkov iz čilija in čokolade 
na 30 stojnicah bo od 11.00 do 
23.00. Ker se je lanskoletno dru­
ženje s ponudniki čokoladnih 
dobrot izkazalo za pravo uspe­
šnico, bodo s čokolado na Čiliadi 
sladkali tudi letos.
V pripravi pekočih dobrot se 
bodo od 15. do 17. ure pomerili 
amaterski kuharji in zapolnili 
Ljubljansko ulico z vabljivimi vo­
njavami. Najboljše bodo razglasi­
li ob 19.00

Predstavili se bodo pridelovalci: 
Capričili, Radivoj Bajc Chu, Čudoviti 
svet čilija, B&G Chillies, ČILI ČAR, 
Čiličen, ČILI FRIK, Čili Pipp, Chili by 
Vrečar, Chili Garden, Matles Chilli, 
ČILI Škorpion, Matej Verk - Cilli, 
Kmetija Farčnik, KRAS, Napoj, Ljut- 
ko, Pod kozolcem, Organics Nutri- 
ents, Fogy Tartufi, Tomaž Piškotek

Dobrodelnost z bakalajem
Denis Cunja iz Kortin pri Črnemu kalu, eden od sodelujočih na sobo­
tnem prazniku bakalaja na Manziolijevem trgu, je izrazil željo, da bi 
svoj bakala ponujal v dobrodelne namene, in sicer z zbiranjem pro­
stovoljnih prispevkov. Ves izkupiček je namenil Rdečemu križu Izola 
za kar se mu iskreno zahvaljujemo. Ko smo se poslavljali, nam je 
namignil, da se vidimo tudi prihodnje leto. Zaželeli smo mu veliko 

poslovnega uspeha. Rdeči križ Izola

Zahvala in “zahvala”
V soboto 8.9.2019 ob 8.45 sem se odpravila od doma in se spotaknila 
pri hiši na ulici Ivana Regenta 8. Vse lepo in prav saj se lahko vsake­
mu zgodi pri taki ulici, ki je polna “lukenj”.
Rada bi se zahvalila gospodu, ki mi je pomagal vstati, tako da sem lahko 
odšla domov in s pomočjo sosede oskrbela rano na kolenu in roki. 
Pravzaprav pa bi vso “pohvalo” zaslužil gospod, ki se je prvi pripeljal 
mimo z vozilom in registracijo KIA in se elegantno izognil meni ter z 
veseljem povozil vrečko namenskih odpadkov, ki sem jih spotoma name­
ravala odložiti v kontejnerju za ločene odpadke.
Glede na to, da očitno ne stanuje prav daleč, saj sem ga že večkrat videla 
peljati po naši ulici, bi težko rekla, da gre za prijaznega soseda.

B.P. (naslov v uredništvu)

V soboto jesenski Dan zdravja
Center za krepitev zdravja Zdravstveni dom Izola v soboto, 21. septem­
bra 2019, med 8. in 12. uro organizira na Lonki v Izoli prireditev DAN 
ZDRAVJA, s katero si prizadeva za promocijo zdravega življenjskega 
sloga v Občini Izola. Dogodek je namenjen različnim starostnim sku­
pinam, tako domačim kot tujim obiskovalcem mesta Izola.
Tudi tokrat so za obiskovalce pripravili raznolike in zanimive aktivnosti, 
s katerimi jih želijo spodbuditi k aktivnejšemu preživljanju prostega časa, 
vzdrževanju telesne kondicije in razvijanju pozitivnega odnosa do zdra­
vega načina življenja.
Na dogodku se bodo poleg predstavitve dejavnosti Centra za krepitev 
zdravja predstavili še različni ponudniki z izdelki ter storitvami poveza­
nimi z zdravim življenjem in ohranjanjem zdravja. Obiskovalci se bodo 
lahko preizkusili v hoji na dva kilometra in opravili meritve krvnega 
tlaka, sladkorja, kostne gostote na petnici ter opravili analizo telesne 
sestave. Možen bo praktičen poizkus tehnik sproščanja z zvočnim po­
snetkom. Na prireditvi se bo pridružila tudi skupina Šola zdravja Izola. 
Program bodo popestrili učenci 5. razreda OŠ Dante Dante Alighieri 
Izola ter člani Kulturnega umetniškega društva Pod borom.
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Počen, pa čist bliz morja
To poved sem prvič uporabil v drugi polovici 90 let, ko je na prvi slikarski koloniji Abitanti v organizaciji istrskega odbora Lion'$ 
kluba sodeloval tudi arhitekt Miroslav Mršnik - Mire - dosmrtni predsednik društva za oživljanje starega Kopra - Capris,
V ropotarnici edine hiše s tele­
fonskim priključkom smo poleg 
kamnitih štručk kiparja Naga- 
seja postavili računalnik z našo 
internetno stranjo in člankom 
Abitantibus. Čez kakšno leto je 
prišel v Koper akademik doktor 
Zdravko Mlinar, profesor urbane 
sociologije, ki je s sodelavci zbi­
ral gradivo za študijo Koper 2020. 
Njegov asistent je bil tudi Franc 
Trček, današnji poslanec Levice. 
Z Mirčem sva ga prepričevala, kako 
je nujno bodočo primorsko univer­
zo umestiti v staro mestno jedro, 
po zgledu Bologne, on pa je nam 
razlagal dobrobiti gentrifikacije, 
kar naj bi pomenilo ustvarjati pri­
merne razmere za priseljevanje 
zlasti mlajših pripadnikov srednje­
ga razreda v staro mestno jedro, 
kar bi obogatilo družabno mestno 
življenje. Navajal je primer New 
Vorka, tamkajšnjega predela 
SoHa, ko so se v pretežno delavski 
mestni predel začeli naseljevati 
umetniki, ti pa so pritegnili višje 
razrede, vendar so jih slednji kma­
lu zaradi večje kupne moči izrinili, 
tako da je lokalna skupnost zače­
la propadati. V srednjeevropskih 
mestih s socialistično preteklostjo 
je bil razredni razkorak manjši, 
tudi industrija se je iz mest začela 
umikati pozno, tako so namesto 
gentrifikacije začeli govoriti o 
oživljanju - revitalizaciji.
Dober primer tega je Ljubljana, ki 
je zadnjem desetletju podvojila 
število turistov in obiskovalcev pre­
novljenih lokalov in trgovin v sta­
rem mestnem jedru. Visok odsto­
tek lastniških stanovanj je vplival 
na manjše podražitve najemnin, te 
pa so se nedavno občutno poveča­
le s širitvijo aplikacije Airbnb, kar 
je prizadelo predvsem študente in 
mlade družine. Tudi v istrskih me­
stih so začeli celo nekdanje kletne 
gostinske lokale spreminjati v 
apartmaje. Piran je že „vikenda- 
ški“, v domeni lastnikov počitni­
ških stanovanj, zadnje čase vse 
več tujih, zato od jeseni do pomla­
di sameva. Tudi v Izoli revnejši 
domačini prodajajo z Jazbinško­
vim zakonom olastninjena stano­
vanja v starem mestnem jedru, 
zato bi veljalo razmišljati o novih 
načinih nujno potrebne organizaci­
je oskrbe starejših novih lastnikov.

Deindustrializacija je prizadela zla­
sti Izolo, omenimo Argo, Delama­
ris, ladjedelnico, Mehano, pa tudi 
Malo opremo, Stavbenik, tako ji je 
ostal zgolj ribiški praznik, podob­
no kot Tržiču Šuštarska nedelja.
Z marino se je razbohotil turizem, 
ki že presega razpoložljive možno­
sti starega mestnega središča, zato 
so oči kapitala uprte v zapuščeno 
obmorsko območje Delamarisa 
in Arrigonija, največja razvojna 
možnost Izole pa je zeleni amfi­
teater za nekdanjim otoškim me­
stecem, kamor se pospešeno širi 
urbanizacija, zaenkrat recimo do 
avtoceste. Če je v Kopru pristani­
šče že povsem zasenčilo staro me­
stno jedro, so v Izoli novogradnje 
za staro cesto že skoraj zasedle ob­
močje do avtoceste.
Prav slednje buri duhove v zvezi 
z novim občinskim prostorskim 
načrtom. Urbanisti so v času soci­
alizma smeleje zarisovali kot da­
nes, ko je večina zemljišč že pri­
vatizirana. Prostorski načrt pa je 
še zmeraj priložnost za razmislek, 
kam in kako naj se občina razvija, 
zato je umesten premislek, kako 
sedanje in načrtovano mestno ur­
bano tkivo uskladiti s potrebami in 
željami, spričo omejenih možnosti. 
Gospodarsko dilemo topovi ali 
maslo lahko prevedemo v razmer­
je zasebnega in javnega s kulturo 
in kje umestiti novo dnevno sobo 
razširjenega mesta. Koper ima ka­
mnito dnevno sobo tako imenova­
no plateo communis, kamor so se 
stekale vse poti meščanov v oprav­
kih z mestno in sodno ter upravno 
oblastjo, obenem je bila prizorišče 
verskih in posvetnih ceremonij, 
nazadnje političnih in kulturnih 
dogodkov ter nekdanje središče 
večernih sprehajalcev, pomembno 
za zmenke in opravljanje.
Srce mesta je bodoče osrednje

izolsko zbirališče na novem trgu 
ob dimniku nekdanjega Arri­
gonija poimenovala arhitektka 
Barbara Baja Magušar po posve­
tu z več kolegicami in kolegi ter 
pregledu dosegljivih predlogov 
številnih arhitekturnih delavnic 
in natečajev.
Po zgledu predlogov skupine Ja­
neza Koželja, Miroslava Mršnika, 
Matjaža Garzarollija in Romane
Toš iz leta 2009 bi novi trg pred­
stavljal središče starega mestnega 
jedra in novejše pozidave ter zele­
nega amfiteatra za avtocesto. Novo 
upravno in kulturno izobraževalno 
središče bi se odpiralo novemu 
obrežnemu sprehajališču od Ko­
pra do Izole, Simonovega zaliva do 
Strunjana, zakaj ne tudi do Pirana. 
Obenem leži v središču stare in 
nove pozidave.
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Kaj sodi v srce mesta
Preselitev občinske uprave, kultur­
nega doma z letnim gledališčem ali 
vsaj temeljito prenovo nekdanjega 
letnega kina, morda tudi večna­
menske dvorane s prostori za mla­
de, knjižnice, muzeja, galerije in 
prostori za različna društva bi omo­
gočila zamenjavo zemljišč, saj bi se 
na trg ob nekdanjem tovarniškem 
dimniku navezali tudi prostori za 
gostišča, kavarne in trgovine za tu­
ristične apartmaje in tudi manjše 
hotele do srednje gostinske šole. 
Sodobna Izola, ki je že v začetku 
20. stoletja prerasla območje polo­
toka, se razteza med Prešernovo 
in hitro cesto, ter med Rudo in 
Jagodjem. Z dograditvijo predora 
in sprostitvijo stare obrežne ceste 
do Kopra za rekreacijske namene 
se je območje Rude z Valižanskim 
zalivom sprostilo za novo turistič­
no in športno rekreativno sredi­
šče z novim stadionom, zimskim 
bazenom in športno dvorano. 
Poleg novih hotelov in apartamajev 
na območju nekdanjega kamnolo­
ma, bi lahko še razširili trgovsko 
središče. Vse to bi se povezalo s 
promenado do območja nekdanje­
ga Delamarisa, kjer bi veljalo raz­
vijati zdraviliški turizem z izrabo 
podvodnega izvira tope vode, ki 
bi služil tudi bodočemu botanič­
nemu vrtu. Ideje o umetnem oto­
ku na tem območju na srečo sploh 
ne omenjajo več.
Če je turizem glavna gospodarska 
panoga Izole, mora meščane boga­
titi, ne pa siromašiti. Frank0 Hmeljak

Teorija je eno, stvarnost je drugo
Slovenska obala gosti že tradicionalni Teden sredozemske obale in ma- 
kroregionalnih strategij, ki letos predstavlja slogan je SEA4FUTURE in iz­
postavlja osebni odnos ter s tem povezano odgovorno ravnanje vsakega 
posameznika do okolja. Dogodki v organizaciji države in tudi Občine 
Izola se dogajajo na območju vseh občin, zaokrožila pa jih bo akcija 
Čista obala, ki bo potekala v soboto, 21. septembra 2019, od 9. do 15. 
ure, na različnih lokacijah po celotni slovenski obali. Dogodek bo po­
tekal v sklopu svetovne prostovoljne čistilne akcije obal, morij in jezer. 
Tako kot večina dogodkov na konferenci, ki so samo za povabljene, bo 
prihodnji petek, 27. septembra od 10.00 - 13.00 v sejni dvorani izolskega 
občinskega sveta konferenca na temo “Evalvacija in ohranjanje okolja 
za turizem”. Obravnavala bo vprašanja trajnostnega turizma s posebnim 
ozirom upoštevanja lokalnih ekosistemov, naravne in kulturne dediščine 
in s tem identificirala nove vrednote in kakovosti destinacij, ki bodo pred­
stavljale pomemben temelj nadaljnjega procesa razvoja turističnih pro­
duktov višje kakovosti. Cilj konference in njen konkreten produkt bodo 
predstavljale smernice za trajnostno upravljanje destinacij, ki bodo 
služile kot podlaga za oblikovanje turističnih produktov osnovanih 
na vrednotah naravnega in kulturnega okolja urbanih, podeželskih in 
obalnih območij. S tem se bo prispevalo h krepitvi mreže zavarovanih 
območij na kopnem, obali in morju.
Skoraj istočasno bomo v Izoli sprejemali dopolnjen osnutek Občinskega 
prostorskega načrta, ki s predvidenimi povezavami in posegi v kmetijska 
zemljišča napoveduje povsem drugo, drugačno trajnostno politiko. ur
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Avtor zapisa o prometni ureditvi v Izoli je doslej prispeval že kar nekaj utemeljenih pri­
pomb na račun nekaterih pomanjkljivosti oziroma nelogičnih prometnih rešitev v naši 
občini. Zdaj ugotavlja, da na vse pripombe javnosti nihče ne reagira. Kot da jih ni.
V prejšnji številki Mandrača 
(1316) je g. Mlekuž, kot sam pravi 
pogost gost v Izoli, zapisal nekaj 
besed o izolskemu prometu. No, 
razen morda o dveh znakih ome­
jitve hitrosti na Prešernovi cesti, 
ima gospod povsem prav. Drugi 
znak je namreč postal potreben 
zaradi parkirišča nad šolo. So­
dnik za prekrške je (po moje 
nepravilno) soglašal s tistimi, ki 
so na Prešernovo zapeljali s tega 
parkirišča in trdili, da zanje ta 
omejitev ne velja. Zato je to bilo 
urejeno s tem znakom.
Mandrač je že pred leti objavil moje 
pisanje na to temo, kjer sem kritizi­
ral enake stvari na enak način kot 
g. Mlekuž. Od takrat do danes je 
bilo objavljenih še nekaj prispev­
kov na temo prometa v Izoli. Za­
dnja taka stvar, ki se je spomnim, 
je neobstoj prehoda (prehodov) za 
pešce na Industrijski cesti pod Spi­
nom. Na Industrijski cesti na strani 
kjer je nekdanja Droga bi vse do 
Spina že davno moral biti nepreki­
njen pločnik. Samo ti dve stvari bi 
prispevali k prometni varnosti več 
kot izolski radarji!

Kupite svetlobna opozorila
Temu o čemer je bilo v Mandraču 
že kaj napisanega, bi dodal še ne­
kaj stvari. Ne vidim nobene pame­
tne potrebe po večkratnem spremi­
njanju dovoljenih hitrosti na Južni 
cesti in tudi nobene utemeljene po­
trebe, da bi omejitev bila 40 kmh. 
Spomnim se, da je bilo v Izoli, ne 
tako dolgo nazaj, nekaj svetlečih 
prometnih znakov, ki so opozarjali 
na prekoračeno hitrost.

Vsi ti znaki so izginil v neznano. 
Postavljeni na vsaki vpadnici v me­
sto in na mestih, kjer je potrebna 
večja pozornost (šole,...), bi ti zna­
ki koristili bolj kot radarji. Seveda 
pa ne bi prinašali kupov denarja. 
V času, ko so bili ti znaki še posta­
vljeni, sem bil kar nekajkrat hvale­
žen zanje. Nisem divjak, a vendar 
se mi je dogajalo, da mi v glavi še 
ni preklopilo, da moram zmanjšati 
hitrost. Ti prometni znaki so me 
brez težav prepričali, da prilago­
dim hitrost.

Nevarno krožišče
Še ena stvar. Hudo dvomim v stro­
kovnost ljudi, ki so načrtovali, odo­
brili in postavili krožišče na stiku 
Južne ceste in Kajuhove ulice. Ko 
želiš iz Južne ceste zaviti na Kaju­
hovo, moraš tako globoko zapeljati 
v krožišče, da je že prepozno, ko 
vidiš, da nimaš prednosti pred ne­
kom, ki gre v smeri iz mesta proti 
Šaredu. Po nekem čudežu tam še 
ni bilo nesreče. Zdaj ko se načrtuje 
podaljašanje Industrijske ceste, bi 
prva prioriteta morala biti popravi­
lo tega šalabajzarstva.

Kam z denarjem od radarjev
Ko smo že pri radarjih - mislim, 
da sem pred nekaj tedni v Man­
draču prebral o “nepričakovano 
visokem” finančnem učinku teh 
radarjev. Če je ta denar nagrabljen 
v imenu umirjanja prometa in pro­
metne varnosti, bi bilo utemeljeno 
pričakovati, da se tudi uporabi v ta 
namen. Razen za omenjeno krož­
išče, sem prepričan, da je denarja 
dovolj za vse kar sem omenil.

Pisanje v prazno
Zelo me moti, da s strani ljudi in 
služb, katerih dolžnost je skrb za 
izolsko prometno ureditev, na vse 
te zapise niti enkrat ni bilo niti 
ene same reakcije na zapisano, 
kaj šele, da bi se kaj spremenilo. 
Res Mandrač ni glasilo Občine Izo­
la, je pa edini tiskani informativni 
medij v Izoli, tako, da bi se spodo­
bilo, da občinski “veljaki” poku­
kajo vanj in tudi kaj storijo, ko je 
tam nekaj kar sodi v njihov resor. 
Samo, prosim, naj mi ne omenjajo 
Bobniča. To ni informativni medij. 
Je skrpucalo, ki služi slavljenju lika 
in dela dežurnega župana in delov­
nih zmag, ki to niso. Zadnja izdaja 
Bobniča me je posebej razžalostila 
in razjezila. Razžalostila, ker sem 
od novega župana pričakoval, da 
bo ta bedarija z Bobničem med 
prvimi stvarmi, ki jih bo poslal na 
smetišče. Razjezila pa, ker je v njej 
bila objavljena anketa o prometu 
v Izoli. Bolje rečeno anti-anketa. V 
njej namreč ni bilo enega samega 
vprašanja, ki bi resno spraševalo o 
potrebah ali težavah s prometom. 
Ali se bodo odgovorni enkrat le 
oglasili z imeni in priimki, da 
bomo vedeli, kdo sprejema takšne 
odločitve, in se nehajo skrivati za 
uradi in raznimi komisijami.

O.V., naslov v uredništvu

Ob zaključku redakcije mineva deseti dan okvare zapornic na parkirišču 
Lonka. Po besedah direktorja Komunale je do okvare prišlo zaradi udara 
strele v server računalniškega sistema. Prostega parkiranja so se doma­
čini in gostje seveda razveselili in parkirišče je polno kot sredi največje 
sezone. Da bi izpad dohodka vsaj malo zmanjšali so si po nekaj dneh po­
magali z ročno deljenjem parkirnih kartic in preverjanjem plačil. Okvaro 
bodo menda odpravili še v tem tednu. Stroj se je pokvaril, človek pač ne.

ZGODOVINO DELAJO ZGODBE
RUBRIKA ZANIMIVIH ZGODB IZ ŽIVLJENJA NAŠEGA MESTA

Razvoj Trsta je pomembno vplival tudi na razvoj bližnjih krajev. Ključ­
na je bila odločitev, da bo Trst glavna trgovska luka takratne habsbur­
ške monarhije. O tem je na začetku IZsoletja odločal cesar Karel VI. 
A odločitev ni bila samoumevna, saj je bil Trst takrat majhno mesto 
z manj kot 4.000 prebivalci, podobno kot Koper oz. dvakrat več ko 
Izola. Poleg Trsta so takrat v ožjem izboru za novo avstroogrsko pri­
staniško in trgovsko središče bile obala pri Cervignanu, obala pri Ogle­
ju, Štivanska obala pri Devinu, Reka, Kraljeviča in Bakar. Istrska mesta 
ne, ker so takrat spadala pod beneško državo. No, zmagal je Trst, ka­
terega prebivalstvo je v slabih tristo letih naraslo na 230.000, s 
tem pa je rasla tudi trgovina z vsemi sosednjimi kraji, tudi z Izolo. 
Na sliki je Bodenehrova risba Trsta iz leta 1628. Mesto je bilo na 
zahodnem pobočju hriba pod gradom, nekje do tam, kjer je da­
nes obnovljeno rimsko gledališče. Od tam naprej so bile soline. 
Med obzidjem in solinami so bila severna mestna vrata imenovana 
»porta Lubiana«. (Srečko Gombač)
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Pingpongašice pokalne zmagovalke
RdiM*

V soboto morda prve 
točke Izole
Jeruzalem Ormož - Butan plin 
Izola 26:21 (13:10)
Rokometaši Butan plina Izole so 
na svoje prvem gostovanje v 1. 
NLB ligi odpotovali v Prlekijo. Obe 
ekipi sta v 2. krogu iskali svojo 
prvo zmago v novi sezoni, saj sta 
uvodno tekmo izgubili. Ormoškim 
vinarjem je v pretekli sezoni za las 
ušla končnica za najboljših šest, 
zato letos merijo na ligo za prva­
ka. Priložnosti za točke tako niso 
nameravali izpustiti iz rok. Želja 
Izolanov, da bi sicer favorizirane 
nekdanje tekmece iz 1. B lige pre­
senetili ter iztržili obe ali vsaj eno 
točko, je ostala žal neuresničena. 
Uvodnih deset minut so namreč 
zaigrali v krču in pridobili velik za­
ostanek, česar se ni dalo popraviti. 
VLB ligi je bilo še možno korigi­
rati tovrstne občasne padce v igri, 
prva liga pa tega ne dopušča in to 
bo treba vzeti kot novo izkušnjo. 
Domačini so tekmo začeli zelo 
motivirano, medtem ko so Izda­
ni v startu zatajili. Do 10. minute 
je Ormož vodil kar s 6:0! Po uvo­
dnem krču so se rokometaši Izole 
le zbrali in rezultat do odmora po­
stopno nižali vse do treh zadetkov 
razlike.
V nadaljevanju je vztrajnost Izo­
lanov še bolj prišla do izraza. Za­
ostanek so vztrajno nižali in po 
desetih minutah je razlika znaša­
la dva zadetka, kasneje pa le še 
eden. Obetala se je napeta zadnja 
četrtina srečanja, kar je Izolanom 
in njihovim navijačem še odpiralo 
možnosti za zasuk tekme. Vendar 
je gostom postopno zmanjkovalo 
moči, tako da so na koncu morali 
priznati premoč Ormožanov. Naj­
več težav je izolskim rokometašem 
povzročal kapetan Ormoža Bojan 
Čudič, ki je dal 9 zadetkov, pri 
Izoli pa jih je največ dal Kristjan 
Jurič (5). Kljub porazu pa so Izo- 
lani pokazali, da ne bodo lahek na­
sprotnik in da jih kot novince v ligi 
nikakor ne gre jemati zlahka. 
Pomočnik izolskega trenerja Fre- 
dija Radojkoviča, Nikola Kojič: 
»Po takšnem začetnem rezultatu 
je težko odpraviti razliko, zlasti 
če je tekmec ekipa kot je Ormož. 
Proti Slovenj Gradcu bomo dali 
vse od sebe in računamo na prve 
točke.«
Tekma s Slovenj Gradcem 2011 bo 
v soboto ob 19.30 v Kraški.

Dekleta startale v 1. A ligi
Prvo tekmo izolskih rokometašic 
v LA ligi, ki bi morala biti minulo 
soboto v Litiji, so prestavili in so jo 
odigrali včeraj zvečer. Prvo doma­
čo tekmo bodo odigrale v soboto, 
21. septembra ob 17.00 proti ekipi 
Zelene doline Žalec.

Rokometašice na 
Slovaškem
Mlajše rokometašice ŽRK Izola so 
v začetku avgusta pričele s trenin­
gi rokometa. A ker se v izolskem 
rokometnem kolektivu zavedamo 
in podpiramo številne športne de­
javnosti in aktivnosti za celovito 
fizično vzgojo, so se naše deklice 
poleg rokometa preoizkusile tudi 
v drugih športnih panogah (kole­
sarjenje, rolanje, odbojka na miv­
ki, plavanje). Konec avgusta so se 
udeležile ženskega mednarodnega 
rokometnega turnirja Stupava cup 
2019 na Slovaškem in zabeležile 
spodbudne dosežke.
V prvem septembrskem vikendu 
se je mlada četa pod vodstvom 
Toneta Bariča odpravila na Svi- 
ščake, kjer je tudi opravila svoje 
prve “prave” priprave, obarvane na 
raznih poligonih, teku, orientaciji.
V ŽRK Izola poudarjamo pomen 
socialnih interakcij in spodbujamo 
aktivnosti na področju delovnih 
navad.

Punce so, poleg uživanja v nara­
vi med drugim tudi pomagale pri 
gospodinjskih opravilih (priprava 
hrane, čiščenje) ter odigrale prija­
teljsko srečanje proti vrstnicam iz 
Sežane. Namen priprav je bil pred­
vsem povezovanje in druženje. 
Ekipo sedaj krasi pravo prijatelj­
stvo, deklice pa se že veselijo zače­
tek prvenstva, ki prične v začetku 
oktobra.
Vse starše obveščamo, da smo že 
vstopili v sezono prijav in vpisov 
v rokometno šolo, zato prisrčno 
vabimo vaše najmlajše, da nas obi­
ščejo in postanejo naši člani.

50. Odprto prvenstvo 
Murske Sobote
Na zadnji avgustovski dan so se igral­
ci Arrigonija udeležili 50. odprtega 
prvenstva Murske Sobote za mladi­
no. Tekmovanje je potekalo v štirih 
kategorijah in sicer najmlajši kadeti, 
mlajši kadeti, kadeti in mladinci. 
Luka Čačič Blažek je med naj­
mlajšimi kadeti v predtekmovalni 
skupini osvojil 4. mesto, kasneje se 
je v tolažilnem delu turnirja uspel 
prebiti med 8. Layla Turk in Vita 
Kocjančič sta se med najmlajšimi 
kadetinjami prišle v finalni del tur­
nirja, kjer sta obe klonili v četrtfina­
lu, Layla proti Franki Mesarič, Vita 
proti Neži Gazvoda.

Mateo Ilič je med mlajšimi kadeti v 
tolažilnem delu osvojil bronasto me­
daljo, med najboljših 8 v tolažilnem 
delu pa se je uvrstil Luka.
Layli in Viti se med mlajšimi kadeti­
njami žal ni uspelo uvrstiti v finalni 
del, sta pa tolažilni del odigrali odlič­
no in se obe prebili v finale, kjer je 
bila boljša Layla. Tomi Pugliese Štu- 
va je po 3. mestu v predtekmovalni 
skupini zaigral odločneje in v tolažil­
nem delu osvojil zlato medaljo, Ma­
teo pa bronasto. V kategoriji mladin­
cev je bila konkurenca zelo močna, 
Tomi se je v tolažilnem delu uvrstil 
med 16 najboljših. Vsekakor so naši 
tekmovalci odigrali veliko odličnih 
tekem, ki jim bodo pomagale pri na­
daljnjem tekmovalnem razvoju.

Pokalno tekmovanje RS
V soboto je v dvorani Tabor v Mari­
boru potekalo pokalno tekmovanje 
RS za člane in članice.
NTK Arrigoni se je tekmovanja ude­
ležil samo z žensko ekipo, saj se za­
radi poškodbe Matije Novela fantje 
tekmovanja niso mogli udeležiti v 
polni postavi. Zanimivost pokalne­
ga tekmovanja je, da nosilcev ni, 
tekme pa potekajo na direktno izpa­
danje. Aktualne državne prvakinje v 
postavi Lea Paulin, Jana Ludvik in 
Urška Čokelj so bile prve favoritinje 
za zmago. V prvem krogu so bila 
dekleta prosta, v drugem pa so se 
pomerila z NTK Letrika iz Vrtojbe. 
Lea je s 3/0 premagala Laro Kom­
para, Jana s 3/0 Tino Mozetič, Ur­
ška pa z istim rezultatom Evo Cer- 
kvenič. Ker se pokalno tekmovanje 
igra na 3 zmage so dekleta slavile s 
3/0. V polfinalu jih je čakala vedno 
neugodna NTK Vesna iz Zaloga. V 
uvodni tekmi je Špela Trelec neko­
liko presenetljivo s 3/2 premagala 
Leo in svoji ekipi prinesla vodstvo. 
Sledila je gladka zmaga Jane nad 
Ivano Zero ter pravi maraton med 
Urško in Tjašo Supanič. V odločil­
nem nizu je bila bolj zbrana Urška 
in Arrigoni je povedel z 2/1. Sledilo 
je izenačenje, v četrti tekmi je bila 
Zera s 3/1 boljša od Lee in o zmago­
valcu je odločala tekma med Jano in 
Trelec. V ključnih trenutkih je bolj­
šo igro pokazala izkušenejša Jana in 
slavila s 3/2.
Finale je postregel s ponovitvijo dvo­
boja za državni naslov, saj je pun­
cam nasproti stala NTK Ljubljana. 
Jana je bila v prvi tekmi s 3/1 boljša 
od Tamare Pavčnik, Lea pa je pre­
magala prvo igralko Zalo Veronik. 
Urški je v tretjem dvoboju zmanj­
kalo nekaj sreče, v odločilnem nizu 
je bila Nika Veronik boljša z 11/6. 
Piko na i je na koncu postavila Jana 
z gladko zmago nad Zalo Veronik. 
Trikratnemu naslovu državnih prva­
kinj so tako punce dodale še pokalni 
naslov.
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Šport ponovno odpira vrata Športajte z nami
Blizu 500 ur programov na 18 športnih objektih bo ponudilo, brezplačno, 
22 izolskih športnih društev s Športno zvezo Izolo in CKŠP na čelu. In zače­
tek šolskega leta je ravno primeren čas, da se športna društva, že devetič za­
pored, predstavijo svojemu mestu. V soboto, 28. septembra dopoldan med 
9. in 12. uro pa se bomo občani Izole na Lonki lahko tudi družili z izolskimi 
špotnimi društvi in njihovimi člani. Obljubljajo pester program s športnimi 
igrami, plesom in glasbo, s Tomažem Klepačem na čelu.
Prireditev, ki se bo začela v soboto, 23. septembra, bo potekala vse do 27. okto­
bra. V športni zvezi so se takoj po prvem letu prireditve odločili, zaradi dobrega 
odziva športnih društev, podaljšati trajanje prireditve na en mesec, letos pa 
ponovno podaljšali trajanje še za en teden.
Namen prireditve je navdušiti najmlajše, malo starejše in najstarejše Izdane in 
Izolanke, da si ogledajo različne dejavnosti športnih društev, ter se, po brez­
plačnem preizkusu ali predstavitvi dejavnosti, aktivno včlanijo v športna dru­
štva. Športna zveza Izola s svojimi članicami letos ponuja svojim občanom 490 
ur športnih programov na 18 športnih objektih, v katerih ponovno pričakuje 
čez 2.000 udeležencev.
Živahno bo v Gregorčičevi ulici v prostorih stare šole, kjer domujejo Klub boril­
nih veščin Kickboxing in Tae Kwon-do ter Šahovsko društvo Izola. Zainteresi­
ranim bodo predstavili kickboxing šport in šahovska tekmovanja. Strelci bodo 
v svojih prostorih na Kraški 1 predstavili športno streljanje, možen bo tudi pre­
izkus streljanja z zračnim orožjem Ogledali pa si bomo lahko tudi obnovljene 
prostore. Člani Plesnega kluba Titty dance, se bodo v OŠ Dante Alighieri in 
Rekreacijskem centru za ženske na Rudi predstavili s plesalci Street dancea in 
break dancea ter plesom za najmlajše. V telovadnici šole bosta Judo klub Izola 
in Tvvirling klub Izola predtavila oba športa. Tvvirling šport si boste lahko ogle­
dali še v telovadnici OŠ Livade.
V telovadnici Arrigoni se boste, pod okriljem trenerjev NTK Arrigoni, lahko 
preizkusili v namiznem tenisu. Balinarski klub Korte bo prireditev izkoristil za 
druženje okoliških prebivalcev, ljubiteljev balinanja, ki bodo lahko ta šport in 
društvo dodobra spoznali in ga tudi preizkusili na balinarskem igrišču v Kor­
tah. Svoje bodo pristavili še veslači obeh izolskih veslaških društev - VK Izola 
in VK Argo, ki so združeni pod imenom Veslaški klub Argo-Izola (prostori klu­
ba v Marini Izola). Rokometaši in rokometašice Rokometnega društva Izola ter 
Ženskega rokometnega kluba (v športni dvorani na Kraški) so pripravili turnir 
v mini rokometu, otroci se bodo lahko kratkočasili v napihljivih gradovih in 
sestavljanju lego kock. Za odrasle pa bosta nedvomno zanimivi tekmovanji mo­
ške in ženske ekipe v večernih urah. O jadranju boste izvedeli vse v prostorih 
Jadralnega kluba Burja, ki bo v primeru lepega vremena omogočil jadranje na 
morju in Jadralnega kluba Olimpic, ki bo omogočil tudi ogled jadrnice Opti­
mist. V športnem društvu Adrenalina vam bodo predstavili različne možnosti 
rekreativne vadbe, v prostorih garaže Spar pa vam bodo člani in trenerji Keglja­
škega kluba Izola predstavili kegljaški šport. Zanimiva bodo tudi kegljaška tek­
movanja ženske ekipe v medregiski ligi in moške ekipe v Il.državni ligi zahod. 
Na izolski nogometni stadion vas na predstavitev treningov mlajših kategorij 
vabijo iz MNK Izola. Predstavitev treningov nogometa bo tudi v telovadnicah 
osnovnih šol Livade in Vojke Šmuc. Odbojkarski klub Izola bo predstavil mini 
in malo odbojko v OŠ Livade, MRK Menola pa morsko ribiški šport in svoje 
delovanje v svojih prostorih. Tudi letos se nam bodo na Lonki predstavili še 
taborniki iz Rodu Jadranskih stražarjev, Teniški klub klif, Smučarski klub Izola 
in Sabljaški klub Izola. Nedvomno ponujajo izolska društva tudi letos veliko 
zanimivih dejavnosti. Vsa društva bodo tudi sprejemala nove člane.
»Na razpisu Fundacije za šport smo bili ponovno uspešni, tako da lahko našo 
tradicionalno prireditev ponovno organiziramo brez problemov. Pri tem nam 
je u veliko pomoč tudi Center za kulturo, šport in prireditven, s katerim sku­
paj organiziramo prireditev na Lonki.. Izvedba prireditve, tako kot tudi sicer 
v športnih društvih, temelji na prostovoljnem delu članov društev in predsed­
stva zveze« pojasnjuje Alenka Šarkanj, predsednica Športne zveze Izola, ki 
jo veseli vsakoleten odziv športnih društev za sodelovanje. »Pričakujemo čez
2.000 udeležencev, nekateri se bodo aktivno vključili, drugi bodo gledalci. 
Obisk na dosedanjih prireditvah in odziv športnih društev sta nas spodbudila 
k ponovni, že deveti organizaciji prireditve, ki jo bomo letos ponovno nadgra­
dili s spremljevalnim programom na Lonki, ko se bodo društva predstavila še 
skupaj, Zdravstveni dom Izola,pa bo za občane izvajal zdravstvene meritve. 
To bo v soboto, 28. oktobra med 9. in 12. uro. Vabimo občane, da se nam 
pridružijo. Obljubljamo pester program, seznanili pa se bodo lahko z dejav­
nostmi izolskih športnih društev ter z urnikom vseh odprtih vrat športnih 

društev V Času do 27. oktobra.« športna zveza Izola, predsednica Alenka Šarkanj

Dnevi odprtih vrat izolskega športa
BALINARSKI KLUB KORTE (balinarsko igrišče korte) 
ponedeljek od 17.00 do 19.00 (dečki, deklice do 14 let)
torek od 17.00 do 19.00 (mladi do!8 let in člani)
sreda od 17.00 do 19.00 (mladi do!8 let in člani)
Predstavitev balinanja in društva, ogled vadbe, demonstracije, preizkus ba­
linanja in vpis novih članov.
NTK ARRIGONI (telovadnica Arrigoni) 
ponedeljek in sreda od 16.30 do 17.30
Preizkus znanja in demonstracije igre namizni tenis, vpis novih članov 
JUDO KLUB IZOLA (telovadnica OŠ Dante Alighieri) 
torek, sreda in petek od 16,00 - 17,30 Mala šola juda (vadba za otroke 
7-12 let)
torek,sreda in petek od 17,30 - 19,00 Nadaljevalna šola juda (vadba za 
mladostnike 12-16 let)
KLUB BORILNIH VEŠČIN KICKBOKING in TAE KWON - DO (prostori 
društva Gregorčičeva ulica 21 (stara italijanska šola)) 
ponedeljek, od 17.30 do 18.30 in od 20.00 do 21.00 
četrtek, od 17.30 do 18.30 in od 20,00 do 21,00
Postopki segrevanja in raztegovanja telesa, osnove in napredna tehnika 
udarcev z roko in nogo. Program je zanimiv za otroke in starejše občane. 
Možnost je tudi vpisa v klub.
VESLAŠKI KLUB ARGO- IZOLA (dvorišče, igrišče, veslarna, telovadnica 
VK Argo - Izola, Dantejeva 20 - v Marini Izola)
ponedeljek, torek, sreda, četrtek, petek od 17.00 do 19.00 , sobota od
8.00 do 10.00
Predstavitev veslanja, veslanje v čolnih, na veslaških simulatorjih ter v ve- 
slarni, ogled treningov, pogovor s športniki-udeleženci svetovnih in evrop­
skih prvenstev ter trenerji, vpisovanje novih članov.
TWIRLING KLUB IZOLA
ponedeljek (OŠ D. Alighieri Izola)od 16.15 do 17.15 - Predstavitev tvvirling 
športa, ogled treninga in vpis novih članov.
sreda (OŠ Livade - telovadnica) od 14.30 do 16.00 (za otroke nad 6 let) - 
Predstavitev tvvirling športa,ogled treninga in vpis novih članov.
STRELSKI KLUB IZOLA (prostori kluba, Kraška 1) 
torek, četrtek in petek od 18.00 do 20.00 - Ogled treningov, preizkus stre­
ljanja z zračnim orožjem, ogled klubskih prostorov, druženje s člani kluba, 
vpis novih članov
ob 19.00 - Predstavitev športnega strelstva
ODBOJKARSKI KLUB IZOLA (telovadnica OŠ Livade)
sreda od 16.00 - 19.00, četrtek od 16.00 - 20.30, petek od 16.00 - 19.00
Vpisujemo fante in dekleta! Predstavitev mini in male odbojke, vpis novih
članov letnik 2003 in mlajši.
KEGLJAŠKI KLUB IZOLA (prostori garaže Spar v Livadah Izola) 
Ponedeljek, sreda od 18.00 do 21.00 in torek, četrtek od 17.30 do 19.30. 
Predstavitev kegljaškega športa in delovanja kluba. Z vami bodo člani klu­
ba, trenerji - ogled rednih treningov, možnost vpisa otrok in mladine. 
Petek 20.09., od 17.30 do 20.30 - Ogled tekem moške ekipe v II. državni 
ligi zahod
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
ponedeljek, torek, sreda, četrtek, petek od 16.00 - 18.00 (Mestni stadion 
Izola) - predstavitev treninga in vpis novih članov 
sreda, petek od 15.00 do 16.30 (OŠ Livade - telovadnica) - predstavitev 
treninga in vpis novih članov
torek od 16.00 do 17.30 in vsak četrtek od 17.30 do 19.00 (OŠ Vojke Šmuc) 
- Predstavitev treninga in vpis novih članov
PLESNI KLUB TITTV DANCE IZOLA (Večnamenska učilnica -OŠ D. Alig­
hieri Izola)- Obvezna je predhodna prijava na mirna.dance@gmail.com ali 
031 579 214!
ponedeljek 17.00-18.00 - 2014-2015: CICIMIX otroci in 18.00-19.00 - 2011-
2013: STREET DANCE MIK , hip hop...
torek 19.00-20.00 - 2006-2010: STREET DANCE MIK , hip hop...
sreda 17.15-18.15 - 2011-2014: BREAK DANCE K1DS in 18.15-19.45 - 2004-
2010: BREAK DANCE, rekreativni/tekmovalni nivo
MRK MENOLA IZOLA (klubski prostor, Istrska vrata 4, Izola)
ponedeljek ob 20.00- Predstavitev kluba in dejavnosti ter vpis novih

članov.
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Tango je tudi partnerska terapija
Po poletnem predahu, so se v četrtek 12. septembra, v Mestno knjižnico Izola 
ponovno vrnili večerni klepeti z Zanimivimi Izolani. Število srečanj drvi proti 
okrogli obletnici, saj je tokratno srečanje bilo že 94-to.
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- Tango in glasba ------------

Gosta večera sta bila Bojana in Lu- 
cio Gobbo, psihoterapevtka, psi­
hologinja in upokojeni elektroin- 
ženir. Izolana sta že vse življenje 
in poznamo ju kot aktivista, tango 
DJa, tango plesalca in učitelja ter 
po njunem doprinosu Plesa brez 
meja v Izolo. Z gostoma se je tradi­
cionalno pogovarjala Nataša Ben­
čič, novinarka radia Koper.
Izola je mesto njunega otroštva in 
mladosti, tukaj sta se spoznala in 
skupaj sta že od konca osnovne 
šole. Kljub obetavnim službam v 
Ljubljani, sta se po končanem štu­
diju, odsluženju vojaškega roka in 
s prvo hčerko, preselila nazaj v Izo­
lo in ustvarila življenje skozi dolgo­
letno zvezo, ki je vedno temeljila 
na spoštovanju in zaupanju.
Lucio je bil in je še vedno druž­
beno zelo angažiran, spremlja ga 
veliko funkcij. Deluje v športnem 
društvu, trikrat je bil občinski sve­
tnik, je član odbora Rdečega križa, 
predsednik ZZB NOB Izola in član 
predsedstva v SD.
Z Bojano so ljudje prišli v stik, ko 
so v življenju občutili stisko. Vrsto 
let je namreč delala na Centru za 
socialno delo v Izoli, kjer je nekaj 
časa bila direktorica. Ljudje se na­
njo največkrat obračajo zaradi glo­
bokih stisk, povezanih z nezadovo- 
Ijujočimi odnosi, v katerih živijo in 
vztrajajo. Bojana občuduje pogum 
ljudi, ko v stiski poiščejo pomoč, 
saj gre za veliko dejanje poguma 
in je prvi korak k rešitvi. S psiho­
terapijo se ukvarja tudi na medna­
rodnem področju in se povezuje 
s psihoterapevti v 
Evropi, prav tako pa 
poučuje psihoterapi­
jo na Evropskem in­
štitutu za Realitetno 
Terapijo v Kranju.
Podelila je misel, da 
jo v tolikih letih dela 
človek še vedno pre­
seneti in se vedno 
znova čudi, kako 
smo ljudje unikatna 
bitja kljub temu, da 
smo iz istega okolja, 
saj vsak na svoj edin­
stveni način poskuša 
postaviti ravnovesje 
v svojem življenju.

Lucio je po poklicu elektroinženir 
in njegovo poklicno pot je zazna­
movalo bratovo eksperimentiranje 
z barvami v vodah psihadelije. 
Tako je pri 15. letih pomagal bratu 
in dobil je priložnost, da skrbi za 
osvetljavo v diskoteki v Ljubljani. 
To se ga je toliko dotaknilo, da je 
to strast v enakem duhu popeljal k 
večjim razsežnostim in se je kasne­
je z resnejšo ekipo posvetil osve­
tljavi na koncertih, na televiziji in 
opremljal večje diskoteke. Njegova 
dejavnost se je za 6 let ustavila, ko 
je bil tehnični direktor INDEja v 
Kopru. Ker pa ga je to delo veselilo, 
je pozornost usmeril tudi na opre­
mljanje gledališč po Evropi.

Ples
Strast do dela pa jima ni vzela lju­
bezni do plesa. Ne kateregakoli, 
temveč tanga. Vedno sta rada ple­
sala še preden je prišel tango v nju­
no življenje. Takrat so ostali plesi 
začeli počasi izginjati.

Le kaj je v tangu tako čudežnega, 
da ju je tako potegnil vase? Gosta 
sta žareče razložila, da je tango 
ustvarjalen ples, ki ga plesalca 
ustvarjata sproti z občutkom in s 
poslušanjem glasbe.
Zanimiva Izolana sta tango spozna­
la ob obiskovanju tečajev latinsko 
ameriških plesov. Njun učitelj se je 
seznanil z Gavitom iz Buenos Ai­
resa, ki je bil pojem učiteljev tanga 
in ko se je učil od njega, so se urili 
tudi ostali in počasi začeli dojemati 
tango. Zaradi vse večje ljubezni do 
tega plesa, sta se odločila, da gresta 
v Buenos Aires, na kar sta se resno 
in zavzeto pripravljala celo leto s 
čudovitim programom, zato sta se 
vpisala na tečaj tanga milonga v 
Trstu.

Pravita, da ju je izkušnja v Buenos 
Airesu še bolj povezala s tangom, 
zato sta postala bolj aktivna na 
tem področju ne samo kot plesal­
ca, ampak tudi kot organizatorja 
številnih dogodkov, aktivista, DJa 
na različnih prireditvah, od 2004 
organizatorja rednih milong v Izoli 
in v mednarodnem prostoru. Zna­
nje o tangu širita dalje tudi v obli­
ki tečajev. Ta ples ju popelje po 
svetu, kjer se udeležujeta milong, 
spoznavata ljudi iz celega sveta. 
Izpostavila sta, da milonga ne po­
zna razlik. Udeleženci se nikoli ne 
sprašujejo o statusu, narodnosti, 
pripadnosti ali poklicu, kvečjemu 
le od kod prihajajo in po imenu. 
Poudarila sta, da ima tango milon­
ga tudi psihoterapevtski učinek, 
saj so med plesom prisotni, ne 
samo zaupanje med plesalcema 
in sproščenost, temveč tudi ob­
jem, s katerim res čutimo drug 
drugega, kar je zdravilo za dušo 
in telo. Bojana izpostavi, da je v 
našem vsakdanu premalo obje­
mov in doda, da obstaja tudi tan­
go partnerska terapija, za katero 
si želi, da bi bil njen projekt ob 
bližajoči se upokojitvi.
Pogovor sta zaokrožila z misli­
mi o Izoli, ki je bolj »počasna« od 
sosednjih mest, vendar ima dušo. 
Bojani počasnost odgovarja, saj bi 
hitenje in napredek, še bolj odda­
ljila ljudi. Lucio pa je dodal, da je 
Izola najboljše mesto na svetu in za 
življenje, saj ima vse, mesto, pop- 
deželje in morje, ki je stik s celim 
svetom. Večer sta popestrila s pri­
kazom tanga milonge. eg

552 diplomatov v Izoli
V soboto, 14. Septembra 2019 se je v lepem sončnem vremenu v Izoli zgodila 
že sedemnajsta Diplomatska regata.
Na prireditvi je sodelovalo 112 diplomatov iz 42 držav, med njimi je bilo 30. 
veleposlanikov, 11 konzulov ter častnih konzulov in dva ministra slovenske 
vlade. Na večerni prireditvi se je zbralo 552 diplomatov, politikov, gospodar­
stvenikov in jadralcev, katere je v imenu Organizacijskega odbora nagovoril 
gospod Renato Mosca, veleposlanik Federativne Republike Brazilije, v imenu 
Ministrstva za zunanje zadeve gospa Simona Leskovar, državna sekretarka in 
v imenu sponzorjev gospod Enrico Galassi, direktor Portinga - Marina v Izoli.
V razredu OPEN je prva prečkala ciljno črto jadrnica Adriatic Europa s skiper- 
jem Dušanom PUHOM, sledila ji je jadrnica Generali, skiper Samo Žvan, tre­
tja pa je ciljno črto prečkala jadrnica Clean šport One, skiper Marjan Kočila.
V razredu ORG je bila naj­
bolje uvrščena jadrnica 
Taja 2 and white goose, ski­
per Goran Djordjevič; dru­
ga je bila jadrnica REBEL, 
skiper Manuel Constantin, 
na tretje mesto pa se je uvr­
stila jadrnica DUE R NEL 
VENTO, skiper Roberto Ra- 
canello.
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19.9. četrtek
18.00 Sončna dvorana Ulica Giordano Bruno 8 
interaktivna glasbena pravljica

Fantek, živali in dež v izvedbi Lučke joksič
Lučka Joksič je vsestranska ljubiteljska umetnica, ki se že vse življenje ukvarja z 
glasbo (harfa, klavir, afriška tolkala) in plesom (sodobni ples, izrazni ples, ples 
z ognjem). Otroci v pripovedi aktivno sodelujejo, spoznajo zanimiva glasbila in 
nanje tudi zaigrajo.

18.00 Manziolijeva palca

Režija: Mimmo Esposito

Cineforum 
Projekcija filma La fuitina sbagliata

18.30 Mestna knjižnica Izola 
Srečanje bralnega kluba Ki ra knjiga

Lidija Dimkovska: IMon - Oui
Roman s francoskim naslovom o hrvaški babici, živeči na Siciliji, izpod peresa 
makedonsko-slovenske avtorice! Tako bi lahko v enem malce nerodnem stavku 
odgovorili na vprašanje Kiro knjigo boste brali tokrat? In okornost stavka bi ve­
liko več kot o naši jezikovni (ne)spretnosti sporočila o avtorici kot tudi vsebini 
knjige, ki se vsa napaja prav v »nerodnosti« srečanja več kultur, jezikov, iden­
titet. Pripoveduje namreč zgodbo babice Nedjeljke, naslovne »NON-OUI«, ki se 
konec druge svetovne vojne iz rodnega Splita zaradi ljubezni do italijanskega 
vojaka preseli na Sicilijo, kjer si ustvari družino in zaživi novo življenje-v novem 
okolju, novem jeziku. Hkrati je to tudi zgodba o njeni vnukinji, ki se od vseh 
družinskih članov edina nauči babičine materinščine, zaradi česar z babico stke 
še prav posebno vez. V stiku teh dveh pripadnic povsem različnih generacij se 
plastično izriše življenje, ki so ga na tak ali drugačen način zaznamovali fašizem, 
vojna in migracija in posledično tujstvo, izkoreninjenost, sestavljena identite­
ta. Mednarodna priznana pesnica in pisateljica Lidija Dimkovska, ki prihaja iz 
Makedonije, vendar od leta 2001 živi in ustvarja v Sloveniji, nakazano »nerod­
nost« večkulturnosti z lastnim svetovljanstvom, strokov-nim raziskovanjem in 
pisateljevanjem vztrajno pretvarja v neprecenljiv zaklad.

19.00 Mestna knjižnica Izola

CIKEL RUSKEGA FILMA
Projekcija filma Pot fiaVZgO (2017) 

prvega od štirih filmov, ki si jih bomo ogledali v letošnjem letu.
Film, posnet po resničnih dogodkih in motivih avtobiografije nekdanjega sov­
jetskega košarkarja Sergeja Belova, pripoveduje o legendarni košarkarski tekmi 
med ekipama ZDA in Sovjetske zveze na XX. olimpijskih igrah v Munchenu leta 
1972.
Zgodba filma se začne dve leti pred olimpijskimi igrami, ko je mesto trenerja 
zasedel Vladimir Garanžin, s katerim se je za sovjetske košarkarje začela strma 
pot navzgor.
Pod to športno dramo se je podpisal režiser Anton Megerdičev.

20.00 park Pietro Coppo

Koncert v parku 
Fabbro / Turk Eternal Duality

21.00 Largo pri špini

ČETRTKOVI VEČERI PRI ŠPINI 2019
AN BOT

od 11.00 dalje Manziolijevtrg

Čiliada 2019
Tradicionalna gastronomska prireditev

27.9. petek
19.00 Manziolijeva palača 
predavanje izolske zgodovine

Dantejevi kodeksi
predstavljeni v Ravenni in Tropei. Predavateljica: Valentina Petaros Jeromela.

19.00 Mestna knjižnica Izola 
predavanje Andreja Pešca

Kako čustva vplivajo na bolezen in zdravje
Andrej Pešec je univ. dipl. pol., vedski psiholog in pedagog ter strokovni sodelavec 
preko 100 zavodov v Sloveniji in na tujem. Za njim je že preko 1000 predavanj, za 
katere so značilni nenavadni praktični primeri, sinteza sodobnih celostnih znanj, 
modrosti in motivacijske filozofije ter zanimive zgodbe iz resničnega življenja.

30.9. ponedeljek
19.00 Mestna knjižnica Izola
Ob dnevih evropske kulturne dediščine - predstavitev e-kataloga

Kotiček ustvarjalnosti
E-publikacija o razstavah ljubiteljskih ustvarjalcev, ki so v knjižnici razstavljali v 
letih med 2004 in 2018.
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Galerija Plač Ljubljanska 32
razstava grafičnih del

Anatoly
Baratynsky

Adamovo
rebro

Galerija Insula
razstava

Žalostinke 
Erik Mavrič

Galerija Alga in Kulturni dom Izola
letna razstava

Slikarska skupina AD Morje

Razstavljajo: Maja Alessio, Dorica Barbarič 
Benčič, Majda Krevs, Irena Lorget Lipovec, Silva 
Trampuž, Sonja Ravbar in Danica Vodovnik 
Mentor: Ksenija Pfeifer

Sončna dvorana
fotografska razstava

Eva Tisnikar 
Nemost
Razstava bo odprta do 28. 9. 2019. 
Urnik: Tor- čet. : 10.00 - 12.00 / Pet,- 
sob.: 16.00 -18.00

Galerija Drat Ljubljanska 21
razstava umetniškega projekta

Zid:Sandra Kocjančič | Bagrat Arazyan

Mestna knjižnica Izola uporabnike knjižnice obvešča,
da s 1 .septembrom 2019 prične veljati zimski urnik. Knjižnica bo za 

obiskovalce odprta od ponedeljka do petka od 9.00 h do 18.30 h ter 
ob sobotah od 8.00 h do 13.00 h. Odprtost knjižnice velja tudi za obisk 

središča za samostojno učenje in borze znanja.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA_razstave
Razstava KERAMIČNIH IZDELKOV ki jo je pripravila VERA VARDJAN, Fotografsko 
razstavo HELSINKI IN KNJIŽNICE, ki jo je pripravila MILENA RUNKO in pregledno 
razstavo slik 25 LET ŠTUDIJSKIH KROŽKOV V MKI, ki so jo pripravili zaposleni v 
MKI.
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Zadnji dnevi Manziolijevega trga so bili v znamenju Martenssonovih, 
še posebej Emilije, ki je imela kar nekaj koncertov v okviru Masterc- 
lassa “Open-mic” srečanja pod naslovom Beyond Vocals. Skoraj vsak 
večer so pripravili kakšen zanimiv nastop, Emilia pa je nastopila tudi 
s triom Elda na prazniku bakalaja. V nedeljo pa je sledil še zaključni 
koncert na katerem so se predstavili udeleženci tega njenega pevske­
ga tečaja, ki je zdaj že stalnica izolskega poletja.

KONCERT OB IZIDU DRUGEGA ALBUMA]
concerto in occasione delTuscita del secondo album <

CERKEV SV. MARIJE ALIETSKE
Chiesa di S. Maria d'Alieto

IZOLA-ISOLA
20. 9.2019 ob/alle 19h

WWW.ELVI5SAHBAZ.COM 
VSTOP PROST-ENTRATAGRATUITA

Gledališče STEPS
vpisuje nove člane:

- Mala šola Steps od 8. do 11. leta starosti
- Mladi Stepsi od 12. do 15. leta starosti
- Mladi Stepsi: dijaki
- Stepsi: študenti in odrasli
- Upokojenci

Vpis in dodatne informacije 031/866 837 (Zvonka)

ARGENTINSKI TANGO

Od torka 24.9.2019 Kulturni dom Izola

začetniki 18h / nadaljevalni 19/30 h
vodita Bojana & Luci o Gobbo 

BREZPLAČNA 1.URA S PREDSTAVITVIJO

Četrtkovi večeri pri spini

ta četrtek, 19.septembra ob 21.00

AlMBOT
K letošnji pozadnji špini prihaja skupina, ki bi morala nastopiti že sredi 
poletja, vendar jih je odgnal edini dež tistega vročega julija. Za tiste, ki 
jih niso slišali na nobenem od njihovih dveh dosedanjih nastopih pri nas 
povejmo, da so Anbot glasbena skupina, ki združuje glasbenike amaterje 
različnih glasbenih znanj in predvsem pestrih profesionalnih poslanstev, 
od uglednega sodnika in filmskega producenta do slikarja in menedžerja. 
Člani ansambla z veliko predanostjo soustvarjajo za današnji čas redko 
slišano kombinacijo glasbe. Njihov repertoar zajema pesmi balkanskih in 
azijskih narodov (Bolgarija, Armenija, Severna Makedonija ...), italijan­
ske filmske teme (Fellini - Amarcord), irske in francoske ljudske motive, 
stare latino hite, klezmer in mnoge druge pesmi, ki s svojimi melodični­
mi impulzi budijo nostalgijo in slikajo pokrajino časa, v katerem je živa 
glasba ljudi še povezovala s toplino svoje izraznosti. Kot so sami zapisali, 
ansambel ni prav posebno uglašen, kar mu daje neko posebno noto in 
pristen prizvok, ki vedno naleti na lep odziv občinstva. Skupino Anbot 
sicer vodi skladatelj Aldo Kumar, nastopajo pa v tej zasedbi:
Aldo Kumar harmonika,Janez Pirc kahon, Rudi Štravs, Nino de Gle- 
ria bas kitara, Peter Jakša kitara, tamburica, Peter Jud, Janez Vlaj 
violina, Peter Beltram flavta, Iztok Smeh klarinet, Miran Mohar 

orglice, Tomislav Čizmič vokal
Opozorilo: Zaradi naknadnega dogovarjanja in posledične istočasnosti 
dveh prireditev bo koncert skupine Anbot izjemoma ob 21. uri.
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Iz tovarne v muzej na prostem
Upokojenci Društva upokojencev Jagodje - Dobrava so se podali na potep po 
južni Madžarski, kjer so, med drugim, obiskali tudi nekdanjo tovarno, danes pa 
muzej na prostem v mestu Pecs,

Pravzaprav so vse vojne nesmisel­
ne in z dolgotrajnimi posledicami, 
vidnimi na fasadah hiš in na člo­
veških dušah.

Še 600 km vožnje in spet nas je 
objel mediteranski burin v domači 

Izoli- Jožica R.

Upokojenci DU Jagodje-Dobrava 
smo ponovno izbrali smer »južna 
Madžarska« z izhodom na bližnjo 
hrvaško Baranjo in raziskovali 
tamkajšnje naravne lepote in se 
seznanjali z bližnjo in daljnjo zgo­
dovino, običaji, kulinariko in vsem, 
kar pritiče takemu potovanju.

Ponovno smo izkoristili vse zna­
nje naše članice, rojene Madžarice 
Krisztine in dobro organizacijo tu­
ristične agencije naše druge člani­
ce, Marije. Tako je potekalo vse v 
domačem duhu in znanem okolju, 
kar je pomenilo, da je izlet uspel v 
vseh pogledih.
Poln avtobus je že prvi dan prispel 
v Peč (Pecs), evropsko prestolnico 
kulture leta 2010. Na poti smo se 
ustavili še v muzeju na prostem 
(Szenna Skanzen), ki prikazuje, 
kako se je živelo nekoč, hišice s 
slamo krite, delavnice z ročnim 
orodjem, pa poslopja za živino, in 
ostala gospodarska poslopja, hla­
dilniki na prostem, in seveda WC 
na prostem.
Ustavili smo se tudi v mestecu Szi- 
getvar - Siget po naše, ki ga pozna­
mo iz zgodovine zaradi znamenite 
sigetske bitke med Habsburžani, 
ki jih je vodil Nikola Zrinski z 
maloštevilno vojsko in Osmani s 
Sulejmanom I na čelu s kakšnimi
100.000 vojaki. Po dobrem mesecu 
je Siget padel v turške roke, Zrinski 
je bil ubit, vendar so Turki začasno 
prenehali svoj pohod na Dunaj.
Vse to je bilo davnega leta 1566, 
potem ko so se še dolga desetletja, 
stoletja, na ozemlju današnje Ma­
džarske bojevali Habsburžani in 
Turki - Osmani za prevlado.

Muzej na prostem
Ogled mesta Pecs nam je odkril vse 
bogastvo tega mesta, ki je nekoč 
slovel po svoji pivovarni, šampa­
njcu, predvsem pa po porcelanu 
in keramiki, ki jo je izdelovala dru­
žina Zsolnay (Žolna) od leta 1880 
pa do prve svetovne vojne. Danes 
je celotno tovarniško območje en 
sam muzej na prostem. Ideja za 
naš Delamaris, če...
Seveda Madžarske ne bi mogli zapu­
stiti brez ogleda vinskih kleti, saj je 
južna dežela ena sama vinska trta, 
pol rdečega in pol belega grozdja. 
Vinorodno območje Villany z nešte­
to kletmi, večjimi, manjšimi, nas je 
pogostilo s tradicionalnim golažem 
in degustacijo domačega vina, por- 
tugeserja oz. po naše grozdje Portu­
galka. Vino po madžarsko je »bor«, 
pivo pa sor-šer in to je tudi vse, kar 
smo se naučili po madžarsko v teh 
treh dneh.

Zaključek izleta je bil na sotočju Dra­
ve in Donave, to je v hrvaški Baranji, 
kjer smo obiskali znameniti naravni 
park Kopački rit, ustanovljen že leta 
1976 ter mesto Osijek, v katerem so 
še vedno vidni sledovi zadnje ne­
smiselne vojne iz leta 1991.

Osnovnošolci za Gasparinija
Na OŠ Vojke Šmuc Izola so učitelji predmeta Šport v učne načrte 
za svoje izbirne predmete dodali ogled športne prireditve. Letos 
so se odločili, da si ogledajo tekmo na evropskem prvenstvu v 
odbojki, ki se je odvijala v dvorani Stožice v Ljubljani.

Tako so si v torek ogledali tekmo med Slovenijo in Severno Makedonijo. 
Učencem OŠ Vojke Šmuc so se pridružili tudi učenci OŠ Dante Alighieri. 
Učenci so se na ogled dobro pripravili, saj v reprezentanci igra tudi bivši 
učenec Mitja Gasparini in naredili lične transparente v podporo našim 
reprezentantom. Kljub bučni podpori s tribun, našim ni uspelo premagati 
nasprotnika, so pa zato ob koncu tekme uspeli pozdraviti Mitjo Gaspari­
nija in mu zaželeti več uspehov na naslednjih tekmah. Greta Vatovec

OŠ Vojke Šmuc Izola

iJh
šifra

LETOS PRAZNUJEMO
30 LET Z VAMI

NEPREMIČNINE IZOLA d.o.o.

OBALA V MALEM
Izola - Trg Etbina Kristana 2 • 051/ 301 052 in 031/ 356 887

05/640 11 10 • sifra@siol.net
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Nagec na svetilniku
Občanka je obvestila policiste, da 
se po plaži svetilnik sprehaja nag 
moški. Policisti so pregledali ob­
močje svetilnika vendar osebe 
niso našli.

Plaž na cesti
Nedeljsko deževje je sprožilo 
manjši plaz na cesti za Šared. Po­
licisti so s ceste odstranili večje 
kamenje, ostalo so počistili de­
lavci Komunale Izola.

Kričal na ulici
Občanka iz Gramscijeve ulice je 
zaprosila za intervencijo polici­
stov, ker na ulici nekdo povzroča 
hrup. Na kraju so izsledili lokal­
nega znanca policije, ki je kričal 
v steno. Po postopku je bil napo­
ten na počitek.

Konoplja
Na Dantejevi ulici so policisti 
izvedli postopek z državljanom

Ruske Federacije, s stalnim pre­
bivanjem v Izoli, ki je izročil poli­
cistu zavitek s konopljo namesto 

listine.
Na Prešernovi cesti so policisti 
ustavili mladeniča iz Kopra, ki 
se je na vsak način želel izogni­
ti srečanju z njimi. Pri kontroli 
ugotovili, da je njegovemu vozi­
lu potekla registracije pred tremi 
meseci. Sopotnik je med tem od­
vrgel iz vozila plastično posodo, 
kar pa je policist opazil. Pri pre­
gledu je bilo ugotovljeno, da je v 

njej hranil konopljo.

Zlikovec na plaži 
Na plaži Svetilnik je zlikovec iz­
koristil nepazljivost kopalca in 
mu iz nahrbtnika ukradel mobil­
ni telefon znamke Xiaomi MI9 in 
denarnico z gotovino ter doku­
menti.

Odšel je

Edi Chelleri
Eden tistih pravih, originalnih 
Izolanov, nekateri so mu rekli 
kar izolski aborigin, sam pa je 
rad pokazal zapise o tem, da so 
nekoč bili Chelleris. Edi je bil 
ponoson na to svoje Izolanstvo, 
da je pred nekaj meseci s pono­
som pravil, kako se bo zdaj zdaj 
rodil Izolan s pedigrejem, saj 
je hčerka takrat še pričakovala 
otroka. Potem nam je s pono­
som pokazal fotografije vnukinje, ki je postala njegova glavna vez 
z družino. Tudi za zdravje je začel skrbeti in ko smo ga vprašali, 
kako to, da pije zgolj sadni sok je odgovoril, da ne bo taknil alko­
hola do ribiškega praznika. In ga res ni, praznika pa tudi ni dočakal. 
Na predvečer ga je izdalo srce in kljub hitri pomoči prijateljev, ki so 
mu skušali pomagati tudi z defibrilatorjem, nameščenem na bližnjem 
Manziolijevem trgu, ter hitri pomoči prehospitalne enote, ni več bil z 
nami. Po nekaj dneh skromnega upanja je Edi dokončno odšel. 
Gotovo mi, ki smo ga poznali zadnja desetletja, ne vemo dovolj o 
njegovem življenju, čeprav se je znal pohvaliti s športnimi dosežki pa 
tudi z mladostjo, ki so jo preživljali v našem mestu.
Bil je eden perspektivnih izolskih veslačev in velikokrat je pripove­
doval, kako je na enem od velikih tekmovanj na štartu zlomil veslo. 
Veslanje mu je bilo najbližje in tam je imel največ prijateljev, potem 
pa so prišli še vsi ostali. Po poklicu je bil električar, znal pa je še mar­
sikaj drugega, tako da ni imel težav z iskanjem dela pa tudi zaposlen 
je bil marsikje, med drugim tudi v izolskem Delamarisu.
Edi je imel na tisoče zgodb, njegovi prijatelji so bili glasbeniki, ribiči, 
športniki in vsi, ki so z njim delili te njegove pripovedi. Kdo bi si mis­
lil, da izolski električar hodi na koncerte Pomaranče ali pa na pomolu 
pripravlja ribje specialitete za prijatelje, ki ga bodo danes ob 14. uri 
tudi pospremili na zadnjo pot s tega istega pomola.
Zagotovo bodo o njem več zapisali veslači ali pa ribiči, nam pa ostaja 
spoznanje, da smo izgubili prijatelja, kakršnih ne srečaš na vsakem 
koraku tega našega življenja. Mef

Dom Upokojencev Izola mmmmmmmmmmmmm
Časa del pensionato Isola

MEOGEEfElJSKI CEERIZOU 
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www.medgeneracijskicenterizola.si
PONEDELJEK, 16. 9. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00- 10.00: Pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj - MD Svetilnik
10.00 -11.30: Psiholog svetuje: zdravo staranje /12.00 -14.00: Namizni tenis
14.00 -15.00: Obujamo najlepše spomine
15.00 -17.00: Igre s kartami: briškola, remi, šnops, enka ... /18.00-19.00: Joga nidra

TOREK, 17. 9. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.15-10.00: Sprehod z otroki vrtca L'Aquilone (zbor: pred centrom)
10.00 -12.00: Šah /10.15 -11.45: Kolesarimo z učenci OŠ Dante Alighieri (zbor: pred centrom)
11.00 - 13.30: Kuharska delavnica: domači njoki, golaž, solata, puding (zbiramo 
prijave) / 14.00 -15.00: Klepet v angleškem jeziku
15.00 -16.00: Pomoč pri praktični uporabi vašega pametnega telefona ali osebne­
ga računalnika (zbiramo prijave)
15.00 -17.00: Informacije in nasveti za izobraževanje in razvoj kariere z LU Koper
16.00 -17.30: Gibam se - delavnica (zbiramo prijave)
16.00 -18.00: Tarok / 17.30 - 18.30: Varna vadba v nosečnosti

SREDA, 18. 9. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00 -11.00: Namizni tenis
14.30 -15.30: Starost in demenca / 15.30 -18.00: Skupaj rešujemo križanke
16.00 -17.30: Skupinsko ta p kanje /16.00 -18.00: Tarok 
18.30-19.30: Joga z elementi plesa za odrasle 

ČETRTEK, 19. 9. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -10.00: Družabni plesi 1 - plesna delavnica za začetnike 
10.15 -11.30: Družabni plesi 2 - plesna delavnica za nadaljevalce
11.00 - 13.30: Kuharska delavnica: zeljna juha, polnjene bučke, solata z rdečo 
peso, puding (zbiramo prijave) / 13.00 -14.00: Klepet v italijanskem jeziku
14.00 -15.30: Začetni tečaj mednarodnega jezika esperanto (zbiramo prijave)
15.00 -17.00: Ustvarjalne delavnice: rožice in bižuterija, pletenje in kvačkanje
16.00 -18.00: Šah / 17.30 -18.30: Varna vadba v nosečnosti
19.00 - 20.00: Tango - plesna rekreacija za dušo in telo (namenjeno vsem gener­
acijam, ne glede na telesne omejitve)

PETEK, 20. 9. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00- 11.00: Meritve krvnega tlaka in pulza ter zdravstveno vzgojno posvetovanje
9.00 -11.30: Slaščičarska delavnica: ananasova torta (zbiramo prijave)
11.00- 12.00: Pikado / 15.00-17.00: Namizni tenis

NEDELJA, 22. 9. 2019
7.00 - 10.00: Hitra hoja iz Izole čez klife do Strunjana in nazaj za seniorje (pri­
poročamo pohodno obutev in palice, zbirno mesto: pred centrom)
18.00 -19.30: Vadba čuječnosti

V medgeneracijskem centru so vse dejavnosti brezplačne!

ODDAMO
- Od 1. 9. dalje za daljše obdobje 
ODDAMO 48 m2 veliko oprem­
ljeno stanovanje s parkirnim 
mestom in internetom. Tel. 031 
562 353 ali 05 641 7224

PODARIMO
Podarim lepo ohranjeno, skrbno 
razstavljeno garderobno oma­
ro š 250, v 220, g 60 cm, hoj in 
furnir v svetlo rjavi barvi (tel:
040 268 283).

DELO
Iščemo moškega za občasno 
pomoč pri vrtnih delih. Pokličite
041 613 299.

IŠČEMO
Voziček s fotografije, ki 
nam ga je nekdo sunil ali si I
ga sposodil s hodnika pod ,
Mandračem, med ribiškim

EEbo

RAZNO
- PRODAM skoraj nov - (november 
2018) ozek pralni stroj Gorenje, 
dim. 45x60 - 6 kg z garancijo. Cena 
180,00 EUR. Tel.št. 041 664-760.
- PRODAM 250 oljk v Liminjanu, 
Lucija. Tel. 030 788 456
- Ugodno prodam enojno posteljo 
(90x200) vključno s predalnikom, 
antialergijsko prevleko in nad- 
vložkom iz spominske pene. Cena 
100 eur. Lasten odvoz (Izola). Tel: 
041/965-251.
- Kupim prenosni računalnik. Tel: 
05 641 74 97

IŠČEM GOSPO

Dne 9.8. sem pred trgovino EURO- 
SPIN v Izoli padla in se poškodova­
la. Prosim gospo, ki me je peljala 
na urgenco v bolnico Izola, če se 
mi oglasi na tel. 031 449 311.



SPORTAJTE Z NAMI!
3. SEPTEMBRA DO 27. OKTOBRA5J. ^
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DNEVI ODPRTIH VRAT IZOLSKEGA ŠPORTA
IZKORISTITE BREZPLAČNE ŠPORTNE DEJAVNOSTI IN SPOZNAJTE IZOLSKI ŠPORT

VEČ INFORMACIJ
Športna zveza Izola

telefon:041 383 093 e-mail: sport.izola@qmail.com spletna stran:www.sport-izola.com

Fundacija za šport H
NAMIZNI TENIS

NTKARRIGONI
KJE: TELOVADNICA ARRIGONI

Med 23.9. in 27.10. vsak: 
ponedeljek in sredo 
od 16.30 do 17.30

Preizkus znanja in demonstracije igre namizni tenis, vpis novih 
članov

BALINANJE
BALINARSKI KLUB KORTE

IM

KJE: BALINARSKO IGRIŠČE KORTE
Med 23.9. in 27.10. vsak:
ponedeljek od 17.00 do 19.00 Predstavitev balinanja in društva, ogled vadbe,

(dečki,deklice do14 let) demonstracije, preizkus balinanja, vpis novih članov,
torek od 17.00 do 19.00

(mladi do18 let in člani) 
sreda od 17.00 do 19.00

(mladi do18 let in člani) 
četrtek od 17.00 do 19.00

(dečki,deklice do14 let) 
petek od 18.00 do 19.00

(otroci 7-11 let)

IS NOGOMET W.
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA

Med 23.9. in 27.10. vsak:
ponedeljek,torek,sreda,četrtek,petek
od 16.00-18.00
vsaka sreda,petek
od 15.00 do 16.30
vsak torek od 16.00 do 17.30 in
vsak četrtek od 17.30 do 19.00

KJE

MESTNI STADION IZOLA
Predstavitev treninga in vpis novih članov 
OSNOVNA ŠOLA LIVADE (telovadnica) 
predstavitev treninga in vpis novih članov 
OSNOVNA ŠOLA VOJKE ŠMUC 
predstavitev treninga in vpis novih članov

D ODBOJKA _

BORILNI ŠPORTI
_______ JUDO KLUB IZOLA

KJE: TELOVADNICA OŠ DANTE ALIGHIERI

ODBOJKARSKI KLUB IZOLA
KJE: TELOVADNICA OŠ LIVADE

Med 23.9 in 25.10.: Vpisujemo fante In dekleta!
vsako sredo od 16.00 - 19.00 Predstavitev mini in male odbojke, vpis novih članov letnik 2003
vsak četrtek od 16.00- 20.30 in mlajši,
vsak petek od 16.00 - 19.00

Med 23.09. in 27.10.vsak:
torek, sreda in petek od 16,00 - 17,30 Mala šola juda (vadba za otroke 7-12 let)
torek, sreda in petek od 17,30 - 19,00 Nadaljevalna šola juda (vadba za mladostnike 12-16 let)

KLUB BORILNIH VEŠČIN KICKBOXING in TAE KWON - DO
KJE: PROSTORI DRUŠTVA Gregorčičeva ulica 21 (stara Italijanska šola)

Med 22.9. In 28.10. vsak: 
ponedeljek, od 17.30 do 18.30 in 

od 20.00 do 21.00 
četrtek, od 17.30 do 18.30 in 

od 20,00 do 21,00

Postopki segrevanja in raztegovanja telesa.
Osnove in napredna tehnika udarcev z roko in nogo.
Program je zanimiv za otroke in starejše občane. 
Možnost je tudi vpisa v klub.

D JADRANJE __ jM

PLES
PLESNI KLUB TITTV DANCE IZOLA

Obvezna je predhodna prijava na:
Tiima.JanccKJ Email.com ali 031 579 214!

23.9., ponedeljek (17.00-18.00)
23.9., ponedeljek (18.00-19.00)
24.9., torek (19.00-20.00)
25.9., sreda (17.15-18.15)
25.9., sreda (18.15-19.45)

Aktivno sodelovanje in vpis. Rekreativni nivo. 
Vabljeni na brezplačne vaje.
Večnamenska učilnica - OŠ D. ALIGHIERI IZOLA
2014-2015: CICI MIX otroci
2011-2013: STREET DANCE MIK , hip hop...
2006-2010: STREET DANCE MIK , hip hop...
2011-2014: BREAK DANCE KIDS
2004-2010: BREAK DANCE, rekreativni/tekmovalni nivo

27.9., petek (17.00-18.00) 
27.9., petek (18.00-19.30))

Rekreacijski center za ženske GYM BO FIT na Rudi, Polje 21
2011-2014: BREAK DANCE KIDS
2004-2010: BREAK DANCE, rekreativni/tekmovalni nivo

ROD JADRANSKIH STRAŽARJEV IZOLA
KJE: LONKA

28.09. med 9.00 in 12.00 Predstavitev daištva,vpisovanje novih članov

ŠPORTNA ZVEZA IZOLA. CKPŠ
KJE: LONKA

Sobota, 28.9. od 9.00 do 12.00 Predstavitev izolskih športnih društev in različnih
športnih panog s pestrim programom, športnimi
igrami, plesom in glasbo, obisk župana, zdravstvene meritve.

RIBIŠTVO
MRK MENOLA IZOLA

KJE: KLUBSKI PROSTOR Istrska vrata 4, Izola

Med 23.9. in 27.10. vsak: Predstavitev kluba in dejavnosti ter vpis novih članov
ponedeljek ob 20.00 uri

ROKOMET fPf
ROKOMETNO DRUŠTVO IZOLA in ŽENSKI ROKOMETNI KLUB

KJE: ŠPORTNA DVORANA, KRAŠKA
12.10. od 09.00 do 12.00 Predstavitev rokometa, turnir v mini rokometu. Kratkočasenje v

napihljivih gradovih, sestavljanje lego kock za zabavo otrok. 
Potekal bo vpis novih članov. Vabilo sodelujočim na ogled večerne 
moške tekme članske ekipe proti MRD Dobova in ženske članske 
ekipe proti ŽURD Koper

SMUČANJE
: -«V'>

SMUČARSKI KLUBJZOLA
KJE: LONKA

28.9. od 9.00 do 12.00 Asfaltni paralelni slalom, freestyle skoki

m STRELSKI ŠPORT
STRELSKI KLUB IZOLA__________________

KJE: PROSTORI KLUBA, KRAŠKA 1
Med 23.9. in 27.10. vsak: Ogled treningov, preizkus streljanja z zračnim
torek,četrtek in petek orožjem, ogled klubskih prostorov, druženje s člani
od 18.00 do 20.00 kluba, vpis novih članov
ob 19.00 Predstavitev športnega strelstva

JADRALNI KLUB BURJA IZOLA
KJE: STAVBA V IZOLSKI MARINI, prostori kluba - Dantejeva ulica 22 TVVIRLING KLUB IZOLA

Med 23.9. in 27.10. vsako:
soboto In nedeljo od 11.00 do 15.00 Ogled treningov za najmlajše. V primeru lepega vremena

preizkus jadranja na morju

JADRALNI KLUBOUMPiC
KJE: PROSTORI KLUBA, VOLARIČEVA 9

sobota 28.9. In nedelja 29.9. Predstavitev dejavnosti kluba in jadralnega športa, ogled
od 11.00 do 14.00 treninga, ogled jadrnice Optimist, vpis novih članov.

KEGLJANJE m

KEGLJAŠKI KLUB IZOLA
KJE: PROSTORI GARAŽE SPAR V LIVADAH

Od 23.09.-24.10. vsak 
Ponedeljek, sreda od 18.00 do 21.00 ure. 
Torek, četrtek od 17.30 do 19.30 ure. 
Petek 20.09., 18.10.od 17.30 do 20.30 ure 
Sobota (vsako drugo soboto) od 16.00 do 
19.00 ure.

Predstavitev kegljaškega športa in delovanja kluba. 
Z vami bodo člani kluba, trenerji - ogled rednih 
treningov, možnost vpisa otrok in mladine.
Ogled tekem moške ekipe v II. državni ligi zahod 
Ogled tekme ženske ekipe v medregijski ligi

Med 23.9. in 27.10. vsaka: 
sreda od 14.30 do 16.00 
(za otroke nad 6 let) 
in vsak
ponedeljek od 16.15 do 17.15

KJE

OSNOVNA ŠOLA LIVADE (telovadnica)
Predstavitev tvvirling športa,ogled treninga in vpis novih članov.

OSNOVNA ŠOLA D. ALIGHIERI IZOLA
Predstavitev tvvirling športa,ogled treninga in vpis novih članov.

m REKREACIJSKI ŠPORT 2SL,
ŠD ADRENALINA

KJE: FITPLUS CENTER, Izola 040 501 379 CENTER ZA REKREACIJO IN ZDRAVJE, Premrlova 1
Aktivno sodelovanje na vadbi;
potrebujete: brisačo, vodo, udobno oblačilo Predstavitev vadbe in vois novih članov

četrtek, 03.10. ob 18.15
torek, 08.10. ob 19,30
sreda, 09.10. ob 17.15
četrtek, 17.10. ob 18.15
torek 22.10. ob 19.15
ponedeljek, 28.10. ob 17.15

FITNES plus 
NIRVAN A fitness 
Korektivna telovadba 
FITNES plus 
NIRVANA fitness 
Korektivna telovadba

S ŠAH
ŠAHOVSKO DRUŠTVO IZOLA ________

KJE: PROSTORI DRUŠTVA Gregorčičeva ulica 21 (stara italijanska šola)
Sobota, 12.10. ob 14.30 in 

ob 19.00
Tradicionalni dvoboj mestnih ekip Izola : Piran 
3. Sirotičev memorial

- i j k
5ŽSŠŠ—C

g| VESLANJE
VESLAŠKI KLUB ARGO - IZOLA _____

KJE: DVORIŠČE, IGRIŠČE, VESLARNA, TELOVADNICA VK ARGO - IZOLA, Dantejeva 20 (v Marini Izola)

Med 22. 9. in 28.10. vsak: 
ponedeljek, od 17.00 do 19.00 ure 
torek, od 17.00 do 19.00 ure 
sreda, od 17.00 do 19.00 ure 
četrtek, od 17.00 do 19.00 ure
petek, od 17.00 do 19.00 ure 
sobota, od 8.00 do 10.00 ure

Predstavitev veslanja, veslanje v čolnih, na veslaških simulatorjih 
ter v veslami, ogled treningov, pogovor s športniki-udeleženci 
svetovnih in evropskih prvenstev ter trenerji, vpisovanje novih 
članov



FATE ŠPORT CON NOU
DAL 23 SETTEMBRE AL 27 OTTOBRE 2019

v/

GIORNATE DELLE PORTE APERTE DELLO ŠPORT ISOLANO
APPROFITTATE DELLE ATTMTA SPORTIVE GRATUITE E FATE CONOSCENZA CON LO ŠPORT ISOLANO

' X,
Fundacija za šport

S j E
TENNISTAVOLO

fSV. -

Societa Tennistavolo ARRIGONI

ASSOCIAZIONE SCOUTISTICA Dl ISOLA (ROD JADRANSKIH STRAŽARJEV)_

POVE: ČAMPO ALLE PORTE
28/9 dalle 9.00 alle 12.0 Presentazione deirassociazione, iscrizione di nuovi membri

UNIONE SPORTIVA ISOLA. CENTRO PER LA CULTURA. LO ŠPORT E LE MANIFESTAZIONI. ISOLA

POVE: ČAMPO ALLE PORTE
Sabato 28/9 dalle 9.00 alle 12.00 Presentazione delle associazioni sportive di Isola e delle diverse

discipline sportive con un ricco programma di giochi sportivi, 
danza e mušica, visita del sindaco, misurazioni mediche

ULTERIORIINFORMAZIONI
Unione sportiva Isola

telefono:041 383 093 e-mail: sport.i20la@qmail.com sito web:www.sport-izola.com

G/OCO DELLE BOCE Hip

POVE: PALESTRAARRIGONI
Dal 23/9 al 27/10 ogni
lunedi e mercoledi dalle 16.30 alle 17.30

Test di abilitš e dimostrazione pratica del tennistavolo, iscrizione 
di nuovi soci

1 CALCIO
CALCIO CLUB GIOVANILE ISOLA

CLUB BOCCIOFILO CORTE

POVE: BOCCIODROMO Dl CORTE

Dal 23/9 al 27/10 ogni Presentazione dello šport delle bocce e del Club,
lun dalle 17.00 alle 19.00 (giovani under 14) possibilitš di assistere agli allenamenti,
mar dalle 17.00 alle 19.00 (giovani under 18 e dimostrazioni e prove pratiche, colloguio con gli
seniores) sportivi, iscrizione di nuovi soci
mer dalle 17.00 alle 19.00 (under 18 e
seniores)
gio dalle 17.00 alle 19.00 (giovani under 14) 
ven dalle 18.00 alle 19.00 (bambini dai 7 agli 
11 anni)

ŠPORT DA COMBATTIMENTO
JUDO CLUB ISOLA

POVE: PALESTRA DELLA S.E.I. »DANTE ALIGHIERI«

Dal 23/9 al 27/10 ogni
mar, mer e ven dalle 16.00 alle 17.30 Piccola scuola di judo - per bambini dai 7 ai 12 anni
mar, mer e ven dalle 17.30 alle 19.00 Corso di judo livello intermedio (per giovani dai 12 ai 16 anni)

CLUB DIARTI MARŽI ALI KICKBOXING e TAE KWON - DO

POVE: SEDE SOCIETARIA Via S. Gregorčič, 21 (ex scuola italiana)

Dal 22/9 al 28/10 ogni 
lunedi dalle 17.30 alle 18.30 e 

dalle 20.00 alle 21.00 
giovedi dalle 17.30 alle 18.30 e 

dalle 20.00 alle 21.00

Procedure di riscaldamento e stretching muscolare 
Fondamentali e tecnica avanzata dei colpi di pugno 
e di calcio. Programma adatto a bambini e anziani. 
Iscrizione di nuovi soci.

VELA
CLUB VELICO »BURJA« ISOLA

POVE: SEDE SOCIETARIA nel Marina di Isola, Via Dante, 22

Dal 23/9 al 27/10 ogni
sabato e domenica dalle 11.00 alle 15.00 Possibilitš di assistere agli allenamenti dei piu giovani e, in caso

di bel tempo, di fare vela in mare

SOCIETA Dl VELA »OLIMPIC«

POVE: SEDE SOCIETARIA in Via Volarič, 9

sabato 28/9 e domenica 29/9 Presentazione deH'attivitš del club e dello šport della vela,
dalle 11.00 alle 14.00 allenamento aperto al pubblico, presentazione del monoscafo

Optimist, iscrizione di nuovi soci

BOWLING jSlEi
CLUB BIRILLISTICO ISOLA

POVE: GARAGE DELLA SPAR Dl LIVADE, ISOLA

Dal 23/9 al 24/10 ogni 
lunedi e mercoledi dalle 18.00 alle 21.00 
martedi e giovedi dalle 17.30 alle 19.30 
venerdi 20/9 e 18/10 dalle 17.30 alle 20.30

(ogni secondo) sabato dalle 16.00 alle 19.00

Presentazione del gioco dei birilli e del funzionamento del club da 
parte dei membri del club e degli allenatori - allenamenti aperti al 
pubblico, possibilita di iscrizione di bambini e ragazzi. 
Possibilitd di assistere alle gare della sguadra maschile valide per 
la 2a Lega Ovest
Possibilitš di assistere alle gare della sguadra 
femminile nella Lega interregionale

POVE
Dal 23/9 al 27/10 ogni STADIO COMUNALE Dl ISOLA
lunedi, martedi, mercoledi, giovedi, venerdi Presentazione degli allenamenti e iscrizione di nuovi soci
dalle 16.00 alle 18.00

PALESTRA DELLA S.E. LIVADE
ogni mercoledi e venerdi Presentazione degli allenamenti e iscrizione di nuovi soci
dalle 15.00 alle 16.30

S.E. "VOJKA ŠMUC"
ogni martedi dalle 16.00 alle 17.30 e Presentazione degli allenamenti e iscrizione di nuovi
ogni giovedi dalle 17.30 alle 19.00 soci

m PALLAVOLO . K

VOLLEV CLUB ISOLA

POVE: PALESTRA DELLA S.E. »LIVADE«
Dal 23/9 al 25/10 ogni Iscrizione di ragazzi e ragazze!
mercoledi dalle 16.00 alle 19.00 Presentazione del micro e minivolley, iscrizione al
giovedi dalle 16.00 alle 20.30 club per i nati dal 1° gennaio 2001 in poi
venerdi dalle 16.00 alle 19.00

DANZA
GRUPPO DANZA TITTV DANCE ISOLA

POVE
Partecipazione attiva e iscrizione. Livello ricreativo.Previa iscrizione obbligatoria via emai:

mirna.dance@gmail.com o allo 031 579 2141 Benvenuti ai nostri allenamenti gratuiti.
Aula polifunzionale della S.E.I. »DANTE ALIGHIERI« di Isola

LUN 23/9 dalle 17.00 alle 18.00 ..........
LUN 23/9 dalle 18.00 alle 19.00 
MAR 24/9 dalle 19.00 alle 20.00 
MER 25/9 dalle 17.15 alle 18.15 
MER 25/9 dalle 18.15 alle 19.45

Nati nel 2014/2015: CICI MIX bambini 
2011-2013: STREET DANCE MIX , hip hop... 
2006-2010: STREET DANCE MIX , hip hop... 
2011-2014: BREAK DANCE KIDS 
2004-2010: BREAK DANCE, livello ricreativo/agonistico

Locali del Centro ricreativo femminile GYM BO FIT, Isola, 
Polje 21 (Ruda)

VEN 27/9 dalle 17.00 alle 18.00 2011-2014: BREAK DANCE KIDS
VEN 27/9 dalle 18.00 alle 19.30 2004-2010: BREAK DANCE, livello ricreativo/agonistico

TWIRLING CLUB ISOLA

POVE: PALESTRA della S.E. LIVADE
Dal 23/9 al 27/10 ogni 
mercoledi dalle 14.30 alle 16.00 
(per bambini di etš superiore ai 6 anni)

lunedi dalle 16.15 alle 17.15

Presentazione dello šport del tvvirling, allenamenti aperti al 
pubblico e iscrizione di nuovi soci

S.E.I. »DANTE ALIGHIERI« ISOLA
Presentazione dello šport del tvvirling, allenamenti aperti al 
pubblico e iscrizione di nuovi soci

a ATTMTA RICREATIVE mi

Societa Sportiva ADRENALINA

POVE: CENTRO FITPLUS Isola - 040 501 379 Centro di ricreazione e salute, Via Premrl, 1
Partecipazione attiva airallenamento; 
1'occorrente: asciugamano, acqua, 
indumenti comodi 
giovedi 3/10 alle 18.15
martedi 8/10 alle 19.30
mercoledi 9/10 alle 17.15
giovedi 17/10 alle 18.15
martedi 22/10 alle 19.15
lunedi 28/10 alle 17.15

Presentazione delPallenamento e iscrizione di nuovi soci

FITNESS plus 
NIRVANA fitness 
Ginnastica correttiva 
FITNESS plus 
NIRVANA fitness 
Ginnastica correttiva

PEŠCA
Club dl pešca sportiva in mare »MENOLA« Isola

POVE: SEDE DEL CLUB in via Porta dMstria, 4, Isola

Dal 23/9 al 27/10 ogni Presentazione del club e delle sue attivitš, iscrizione di nuovi soci.
lunedi alle 20.00

m PALLAMANO
SOCIETA Dl PALLAMANO ISOLA e CLUB PALLAMANO FEMMINILE ISOLA

POVE: PALASPORT in Via del Carso

12/10 dalle 9.00 alle 12.00 Presentazione della pallamano, tomeo di minipallamano. Svago
per bambini con castelli gonfiabili e mattoncini Lego. Iscrizione di 
nuovi soci. Invito ai presenti ad assistere alle gare serali della 
sguadra maggiore maschile contro il MRD Dobova e di guella 
femminile contro lo ŽURD Koper

SCI _ Lfe:
SCI CLUB ISOLA

POVE: ČAMPO ALLE PORTE
28/9 dalle 9.00 alle 12.00 Slalom parallelo sulPasfalto, salti freestyle

TIROASEGNO
CLUB Dl Tl RO A SEGNO ISOLA

POVE: SEDE SOCIETARIA in Via del Carso, 1

Dal 23/9 al 27/10 ogni Allenamenti aperti al pubblico, prove di tiro con armi ad aria
martedi, giovedi e venerdi compressa, visite dei locali del club, incontri con i soci del club,
dalle 18.00 alle 20.00 e iscrizione di nuovi soci.
alle 19.00 Presentazione dello šport del tiro a segno

S SCACCHI
SOCIETA SCACCHISTICA ISOLA

POVE: SEDE SOCIETARIA Via S. Gregorčič, 21 (ex scuola italiana)

12/10 alle 14.30 
alle 19.00

Tradizionale torneo a sguadre tra le rappresentative di Isola e Pirano 
3° Memorial Mario Sirotič

CANOTTAGGIO afe
SOCIETA REMIERA »ARGO - ISOLA*

POVE: STRUTTURE INDOOR E OUTDOOR DELLA »ARGO - ISOLA« in Via Dante, 20 (nel Marina di Isola)

Dal 22/9 al 28/10 ogni 
lunedi dalle 17.00 alle 19.00 
martedi dalle 17.00 alle 19.00 
mercoledi dalle 17.00 alle 19.00 
giovedi dalle 17.00 alle 19.00 
venerdi dalle 17.00 alle 19.00 
sabato dalle 8.00 alle 10.00

Presentazione del canottaggio, voga in barca, su remoergometro 
e in vasca, allenamenti aperti al pubblico, possibilitš di parlare con 
atleti che hanno gareggiato in campionati mondiali ed europei e 
con allenatori, iscrizione di nuovi soci



+386 (0)41 858 473

Gotovo že poznate naše jedi z žara, 
zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 €- 5,00 €

okusna KOSILA
8,00 €

prava nedeljska KOSILA 
9,0 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

Regata starih bark
V soboto bo izolski zaliv go­
stil tradicionalno regato starih 
bark. Po pravilih, lahko na re­
gati sodelujejo lesena plovila 
ali plovila izdelana iz drugih 
materialov, vendar izdelana 

pred letom 1950 (stare barke) 
in 1975 (klasične barke), plovi­
la projektirana po Carlu Sciare- 
lliju.
Uradna otvoritev regate bo v 
petek s pogostitvijo in glasbo, 
začetek tekmovalnega dela pa 
bo v soboto ob 12.00 uri.

PROSTOFER
Občina Izola

KLICNI CENTER: 080 10 10 Zlata mreža 
Info: o prevozih: 041 679 732 Srečko

Stiskama fllandrač
+366 040/43-29-43

splet: stiskarna.mandrac.si 

fProstofercV/akcijim/mandrac.si 
mail: stiskarna.mandrac@gmail.com

t K1EPAT 
i MAKE 

majice M0LAT 
kape 
šalice 
puzle 
itd.

i
!

nalepke za avto 
nalepke za računalnik 
stenske nalepke 
urnik nalepke


